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Ventilador de techo  de 45W. 
Motor DC ultra silencioso 
Con iluminación LED 4400Lm 
Función inversa invierno-verano 
Temporizador 
Memoria de color 
Temperatura (K): 3 CCT (3000 / 4000 / 6000) 
106cm de diámetro abierto 

933392001  
933392002  

933395100  

Ventilador de techo SKYWIND-20M 
933200105 

Diámetro de las aspas 50cm 
6 velocidades 
Función rotación inversa con 5 aspas. 
Temporizador 1/2h. 
Mando a distancia 
Luz LED temperatura color y brillo ajustable 

106€ 

Ventilación 

72,95€ 

V e n t i l a d o r e s   d e   t e c h o   r e t r á c t i l e s 
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Ventilador de techo blanco BOMBAY L  
con 3 palas retráctiles de 36W. 
933180006 

Con motor DC, funcionamiento ultra
silencioso.   
Se caracteriza por su gran fuente de luz
con cambio de temperatura de color
(cálida, fría y neutra)   
Función verano-invierno y temporizador.  
6 velocidades.   
3300 lúmenes

Ventilador de techo EVO  
Palas retractiles de 72W   
933392005 

Con motor DC, ultra silencioso 
Con 6 velocidades. 
Cuenta con iluminación LED de bajo
consumo regulable en intensidad y en
tono de color con el mando a
distancia.   
Función inversa inverno verano,
temporizador y memoria de color.   
Controla el ventilador mediante una
app   
7920   lúmenes   

89,95€ 

Ventilador de techo PV-49C  de 40w 
926180001 

Diámetro 49cm. 
Motor DC. 
6500 lúmenes. 
6 Velocidades de ventilación. 
7 Aspas. 
Temporizador.
Mando a distancia. 
Variación de la intensidad y tonos de la luz. 

169€ 

Instalación y usoInstalación y uso    

64,95€ 

FUNCIONAMIENTO A TRAVES DE APPFUNCIONAMIENTO A TRAVES DE APP  

3
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Ventilador de techo METAL  con 3 palas 40w. 
990264233 Blanco   
990264234 Negro   

106 cm de diámetro 
6 velocidades de ventilación.   
3 temperaturas de color: luz fría, neutra y cálida.   
Mando a distancia.   
Función Reverse invierno/verano.   
Perfecto para estancias de 9 m2 a 15 m2.   
Con motor DC, silencioso, nivel sonoro inferior a 50 Db. 

Ventilador de techo BUTAN  con 3 palas 40W.   
991675855 

Con motor DC, ultrasilencioso 
Con 6 velocidades. 
Función inversa inverno/verano. 
Temporizador 
Mando a distancia. 
132cm de diámetro. 

Ventilador de techo VT562  con 5 palas 65W .   
918880562 

Con motor DC, ultrasilencioso 
Con 6 velocidades. 
Para espacios hasta 40m2 
132cm de diámetro 
Temperatura de color 3.000K - 6.000K 
Mando a distancia 

129€ 

Ventilador de techo JVTE4250    de 35w. 
990264230 

106cm de diámetro 
Color negro-madera 
Con mando a distancia 
6 velocidades
3 temperaturas de color con    luz LED 
Silencioso: Nivel sonoro inferior a 50 dB.   

Ventilador de techo KATMANDÚ     con 3 aspas 40W. 
991675860 

132cm de diámetro 
3 aspas reversibles. Blanco o madera 
6 velocidades
Ultra silencioso 
Función Verano-Invierno 
Temporizador 8 horas 
3 niveles de luz 
Mando a distancia 

99,99€ 
V e n t i l a d o r e s  d e  t e c h o 

91,95€ 

109€ 

99,99€ 

Reversible
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Ventilador de techo NEPAL  con 3 palas
de madera natural de  40W. 

Con motor DC u ltra silencioso 
6 velocidades 
3 niveles de luz (natural, fría o cálida) 
Función inversa inverno/verano 
Temporizador y mando a distancia 
132cm de diámetro 129,95€ 

Nuevos acabadosNuevos acabados  
991675845  

991675846  

991675847  

991675848  

991675852 
Ventilador Massachusets mini     de 40w 

30cm de diámetro 
3 velocidades 
4 aspas 
Oscilante izquierda/derecha 
Pie de madera 

991675859 
Ventilador Massachusets  de 50w 

4 0cm de diámetro 
3 velocidades 
4 aspas 
Altura ajustable 
Oscilación izquierda/derecha 
Pie de madera 

54,95€ 

66,99€ 

MASSACHUSETSMASSACHUSETS  
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2 ORBEGOZO 3 JATA 4 UFESA 5 ORBEGOZO 

Modelo SF 1040 JVVP3135 SEATTLE SF 0249 

Potencia (W) 45 50 50 60 

Diámetro aspas 40 40 40 40 

Velocidades 3 3 3 5 

Altura 128 133 ajustable 128 

Código 923770152 990263135 991670150 923772040 

44,90€ 

918880586 
Ventilador 3 en 1    de 5 aspas de 60W 
VP586   

45cm de diámetro 
Mando a distancia 
4 velocidades 
Temporizador hasta 9 horas 
Oscilante 
Altura desde 70 hasta 130cm 

69,90€ 

1 3

3 en 1
3

 

e

n

 

1

 

V e n t i l a d o r e s   d e   p i e 

34,95€ 45,95€44,95€ 2 4
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2 ORBEGOZO 3 JATA 4 UFESA 5 ORBEGOZO 

Modelo SF 1040 JVVP3135 SEATTLE SF 0249 

Potencia (W) 45 50 50 60 

Diámetro aspas 40 40 40 40 

Velocidades 3 3 3 5 

Altura 128 133 ajustable 128 

Código 923770152 990263135 991670150 923772040 

44,90€ 

918880586 
Ventilador 3 en 1    de 5 aspas de 60W 
VP586   

45cm de diámetro 
Mando a distancia 
4 velocidades 
Temporizador hasta 9 horas 
Oscilante 
Altura desde 70 hasta 130cm 

69,90€ 

1 3

3 en 1
3

 

e

n

 

1

 

V e n t i l a d o r e s   d e   p i e 

34,95€ 45,95€44,95€ 2 4
6 HTW 7 S&P 8 JATA 9 JATA 10 UFESA 

HTW-VP-60FS WIND 400CN JVVP3063 JVVP3145 AALBORG 

60 55 50 50 70 

40 40 40 50 28 

3 3 3 3 3 

120-135 116-134 138 142 100

933410010 991617400 990260175 990260015 991675815 

69,95€ 89,95€ 48,95€5 7 971,95€ 61,95€ 8

933210001
Ventilador 3 en 1 plegable a batería de 6.5w

Superficie de uso 5m2
3 velocidades
196mm de diámetro
Hasta 1m de alto
Con luz

39,95€

6

7



8

918880579   
Ventilador digital táctil CIR579  de 45w 
3  velocidades.  Diámetro de 14cm. Mando
a distancia. Temporizador. Oscilante. 

991670160 
Ventilador Goteborg   

45w 
30cm de diámetro 

991670161 
Ventilador Malmö   

50w 
40 cm de diámetro 

Ventilador sobremesa.  5 aspas. 
3 velocidades. Oscilante 991617100   

Ventilador WIND 250 
37 w 
22 cm de diámetro 

99617200   
Ventilador  WIND 300 

35 w 
30 cm de diámetro 

991617300 
Ventilador WIND 400   

55w 
40 cm de diámetro 

Ventilador sobremesa.  5 aspas. 3
velocidades. Cabezal inclinable y oscilante.   

933392010 
Ventilador portátil recargable  5,5w 
Con batería recargable con puerto
USB-C. Modo luz noche. Con gancho
para colgar 

41,95€ 

923770045 
Ventilador 3 en 1: Pinza,
sobremesa y pared   

17,5cm de diámetro 
Función oscilación automática 
2 velocidades 
Cabezal inclinable 

V e n t i l a d o r e s   d e   m e s a 

S o b r e m e s a   m i n i 

29,95€ 

36,95€ 

34,95€ 

42,95€ 

47,95€ 

34,90€ 

16,95€ 

3 en 1
3

 

e

n

 

1

 933210000 
Ventilador portátil de 10w
Superficie de uso 10m2. Luz nocturna de 7 colores. 
3 velocidades. Deposito de agua 300ml

22,95€ 
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918880579   
Ventilador digital táctil CIR579  de 45w 
3  velocidades.  Diámetro de 14cm. Mando
a distancia. Temporizador. Oscilante. 

991670160 
Ventilador Goteborg   

45w 
30cm de diámetro 

991670161 
Ventilador Malmö   

50w 
40 cm de diámetro 

Ventilador sobremesa.  5 aspas. 
3 velocidades. Oscilante 991617100   

Ventilador WIND 250 
37 w 
22 cm de diámetro 

99617200   
Ventilador  WIND 300 

35 w 
30 cm de diámetro 

991617300 
Ventilador WIND 400   

55w 
40 cm de diámetro 

Ventilador sobremesa.  5 aspas. 3
velocidades. Cabezal inclinable y oscilante.   

933392010 
Ventilador portátil recargable  5,5w 
Con batería recargable con puerto
USB-C. Modo luz noche. Con gancho
para colgar 

41,95€ 

923770045 
Ventilador 3 en 1: Pinza,
sobremesa y pared   

17,5cm de diámetro 
Función oscilación automática 
2 velocidades 
Cabezal inclinable 

V e n t i l a d o r e s   d e   m e s a 

S o b r e m e s a   m i n i 

29,95€ 

36,95€ 

34,95€ 

42,95€ 

47,95€ 

34,90€ 

16,95€ 

3 en 1
3

 

e

n

 

1

 933210000 
Ventilador portátil de 10w
Superficie de uso 10m2. Luz nocturna de 7 colores. 
3 velocidades. Deposito de agua 300ml

22,95€ 

1 ORBEGOZO 2 UFESA 3 ORBEGOZO 4 HJM 

Modelo PWS0547 QUEBEC PWS 1846 VIS680 

Potencia 90 120 135 160

Diámetro aspas 45 45 45 60 

Velocidades 3 3 3 3 

Altura 132cm 135cm 154cm 141-181cm

Código 923771022 991675805 923771846 918880680 

4
99,95€ 
2

69,95€ 106€ 134,95€ 

V e n t i l a d o r e s   i n d u s t r i a l e s 

D e  p i e

3 en 1
3

 

e

n

 

1

1 3
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1 ORBEGOZO 2 UFESA 3 UFESA 4 ORBEGOZO 5 ORBEGOZO 6 ORBEGOZO 7 ORBEGOZO 

Modelo PW 1230 VANCOUVER TORONTO PW 1346 PW 0851 PWT 3061 PWT3075 

Potencia (W) 45 70 120 135 155 150 200

Diámetro
aspas 

35 35 45 45 50 60 75 

Velocidades 3 3 3 3 3 3 3 

Código 923770070 991675811 991675810 923770170 923770171 923771051 923771052 

39,95€ 55,95€ 87,95€ 73,95€78,95€ 169€ 124,95€ 2 4

918882154  Ventilador de pared industrial 
210w 
Con mando a distancia 
3 velocidades.   
Cabezal oscilante y fijo.   
75cm de diámetro   

D e   s u e l o 

3 6 71

P a r e d 

129€ 

10
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991617500 
Ventilador de pared WIND 400 PM

55w 
40 cm de diámetro 
Temporizador ajustable 
Cabezal inclinable 
Hélice 5 palas 

923771356 Ventilador
BF1030  de 45 w 

30cm de diámetro 
Temporizador 2h 

990263112 Ventilador
JVVS3112  de 45w 

Temporizador 120min 
3 velocidades 

991611429 Ventilador    METEOR-ES   
N  de 35w 

30 cm de diámetro 
Temporizador 
3 velocidades 

918882105 
Ventilador PARED WF40D 

60 w 
5 aspas 
3 velocidades 
4 0cm de diámetro 

991675800 Ventilador BF5030
de 50 w 

25 cm de diámetro 
Temporizador 60min 
Rejilla giratoria 
3 velocidades 

V e n t i l a d o r e s   d e   s u e l o 

926180000 Ventilador BOSS FAN
PV-12BF  de 40w   

3 velocidades 
5 aspas 
Temporizador hasta 60min 
30cm de diámetro 

V e n t i l ad o r e s   d e   p ar e d 

33,95€ 74,95€ 

26,95€ 39,95€ 47,95€ 33,95€ 

21,50€ 

11
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991675841 Nebulizador 
NEVADA PLUS  de 60w 

8 aspas   
40 cm de diámetro 
9 velocidades   
Deposito de agua de 2.4L 

1 FACULA 2 FACULA 

Modelo TRITON SAHARA 

Litros 10L 20L 

Volumen aire 100m3/h 190m3/h 

Depósito 6L 6,5L 

Código 931950045 931950046 

904410020 Climatizador  de 80w 
Capacidad de agua de 3.5L.   
3 velocidades.   

991670046 Climatizador NARVIK  65w 
Depósito 5L
Temporizador 12h
3 velocidades / 3 modos
Filtro aire lavable

Refrigeración,
deshumidificador y ventilador.
portátil WiFi 3en1 Tibet.
Temporizador 24h. Función 
oscilación. Mando a distancia y 
kit de ventana. Capacidad 
deshumidificación: 0,54 l/h 

931950040 7000 BTU 
Capa cidad 1570 frigorías 

931950041 9000 BTU 
Capacidad 2250 frigorías

933410030 Aire acondicionado
portátil 

Área 10-16m2 
Caudal de aire 320 m3/h 
Capacidad de refrigeración 2 kW 
Con control remoto 
Temporizador 

199,95€ 

Ne b u l i z a d o r 

129€ 

D e s h u m i d i f i c a d o r e s 

C l i m a t i z a d o r e s 

59,95€ 

A i r e s   a c o n d i c i o n a d o s 

78,95€ 

119€ 199€ 

219€ 

259€ 

1 2

3 en 1
3

 

e

n

 

1
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991670030 Ventilador torre 
HELSINKI  45w 

Panel táctil   
Temporizador hasta 12 h 
107cm de altura 
3 velocidades 

918882024 Ventilador 
torre TF40  de 45 w 

3 velocidades 
Temporizador 2h 
78cm de altura 
Oscilante 

933200100 Ventilador torre
TF-324LNG  de 45 w 

3 velocidades 
Temporizador 2h 
Oscilación horizontal 90º 
81cm de altura 

933200101 Ventilador torre TF-DSG
de 50w 

3 velocidades
Temporizador 1-7h
Oscilación horizontal
3 modos
91cm de altura

991675849 
Ventilador mini sin aspas KIOTO  de 45 w

3 velocidades
Oscilación izquierda-derecha 70º
Temporizador y pantalla táctil
Mando a distancia
Altura 72cm
Silencioso 

NOVEDAD
N

O

V

E

D

A

D  991675851 Ventilador sin 
aspas TOKIO  de 50 w 

3 velocidades
3 modos de aire
Oscilación 40º
Pantalla táctil LED
Altura 97cm
Silencioso 

991675850 Ventilador
torre sin aspas OSAKA  de
50w 

Pantalla LED táctil 
Temporizador 15h 
97cm de altura 
Oscilante 40º 

933410040 Ventilador torre sin 
aspas  de 40w   

12 velocidades 
Temporizador hasta 8h 
104cm de altura 
Oscilante 129€ 71,95€ 

36,95€ 62,99€ 

V e n t i l a d o r e s   d e   t o r r e 

29,95€ 64,95€ 

109€ 119€ 

NOVEDAD
N

O

V

E

D

A

D  
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PULVERIZADOR
604131140
IK MULTI 9. 9L. 
Lanza orientable, 
manilla metálica y 
válvula de seguridad. 

87,90€

PULVERIZADOR
604134170 
IK MULTI TR. 1L. De 
gatillo. 

11,50€

REPELENTE DE 
MOSQUITOS 
425040005 
FLORIFENS DISUASO-
RIO. 1 L. Repelente 
contra mosquitos.

34,95€

NEBULIZADOR MINI 2 L CON 
RECAMBIO DE 100 ML
725040006 
612 g. Temporizador de 30 segundos. 
Equipado con dos boquillas de 
nebulización ultrafina. Cable USB 
para la carga incluido. Kit con 100ml 
disuasorio de mosquitos Florifens.

39,95€	

REPELE MOSCAS
991321278
Por ultrasonidos 
con luz guía.

15,65€

MATAINSECTOS ELÉC-
TRICO
912450050
2.2W. Alcance de 
12m. La luz atrae a los 
insectos a una rejilla 
eléctrica y los mata. 
Bandeja de recogido 
facil de usar.   

11,90€

PALETA MATAMOSCAS
726580090
PACK 2 U. SURTIDO. 
Plástico resistente.

1,90€

REPELENTE
Ahuyentador de hormigas 
por ultrasonidos. No pro-
duce olores y es insonoro. 
Sin recambios. Cobertura 
500m.

Ratas. 
991321269

49,95€

Hormigas.  
991320045

55,95€

REPELE MOSQUITOS
991321272
Ahuyentador por 
ultrasonidos. No 
produce olores y es 
insonoro. Color blan-
co. 0.4W 25m2. + 
luz quita miedos.

12,45€

REPELE 
CUCARACHAS 
RATONES
991321277
Anticucarachas y ra-
tones por ultrasonidos 
con luz guía.  

31,65€

AEROSOL AVISPAS 
1000cc/750ml
Insecticida especialmente 
formulado en aerosol para 
combatir avispas de forma segura 
y efi caz. Gracias al difusor de 
largo alcance - 4 metros (especial 
avisperos) permite tratar la plaga 
con una distancia de seguridad 
frente a las picaduras de avispas.

AEROSOL RASTREROS
1000cc/750ml
Insecticida en aerosol que combina 
principios activos de rápida 
actuación y gran persistencia 
contra plagas de insectos rastreros 
como cucarachas, hormigas, 
chinches... 
Contiene cánula de aplicación para 
lugares de difícil acceso.

DESCARGA TOTAL 210cc / 150ml
Aerosol descarga total con válvula 
reguladora que permite ponerlo 
en funcionamiento y pararlo según 
la necesidad. Adecuado para la 
eliminación de insectos rastreros 
(garrapatas, chinches, pulgas y 
cucarachas) o insectos voladores.

AVISPAS MULTIFUNCIÓN

Desinfectantes, 
productos neutros, 
ácidos.

Pesticidas a base de sol-
ventes, Alcoholes, Aceites, 
disolventes y derivados del 
petróleo.

óptimo

limitado

Capacidad total 9 l, útil 6 l. Lanza orien-
table. Manilla metálica. Depósito resis-
tente de polipropileno. Válvula de segu-
ridad exterior. Juntas de vitón.

IK MULTI 9

ESPECIAL ÁCIDOS

Pulverizador de 1l de capacidad con gatillo. 
Para uso profesional en la limpieza y desin-
fección de superfi cies y áreas infectadas. Se-
guro y fácil de usar. 

IK MULTI TR1

Desinfectantes, productos 
neutros, alcoholes, alcalinos y 
cetonas.

Ácidos diluidos.

óptimo

limitado

REF: 84170 REF: 83811911

11,50€ 89,50€

REF: 8P80203004 REF: 8P80203003 REF: 8P80203001

11,49€ 8,99€ 9,99€

MATACARCOMAS AEROSOL 
650cc/500ml
Protector de madera en aerosol, frente a 
xilófagos de aplicación directa mediante 
pulverización o inyección por cánula para 
tratamientos preventivos y curativos. Alta 
efi cacia con más porcentaje de ingrediente 
activo: Permetrina.

MATACARCOMA 1L
Tratamiento preventivo y curativo 
de la madera contra insectos 
xilófagos degradadores (carcoma 
y termita). Producto en base a 
disolvente de bajo olor que no 
modifi ca el color de la madera.

MATACARCOMAS

REF: 8P80101501

8,99€

REF: 8P80102001

12,99€

prevalien@goizper.com 
www.prevalien.com

PULVERIZADORES INDUSTRIALES

DISENADOPARAPROTEGER

¡ELIMINA Y CONTROLA 
LAS PLAGAS DE FORMA SEGURA

COMO UN PROFESIONAL!

iksprayers@goizper.com
www.iksprayers.com

LAMPARA 
ELIMINA 
INSECTOS 
LINTERNA 
3EN1 JATA
990260115
Lámpara y lin-
terna. 3 en 1. 

25,50€

Plagas
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AEROSOL AVISPAS 
1000cc/750ml
Insecticida especialmente 
formulado en aerosol para 
combatir avispas de forma segura 
y efi caz. Gracias al difusor de 
largo alcance - 4 metros (especial 
avisperos) permite tratar la plaga 
con una distancia de seguridad 
frente a las picaduras de avispas.

AEROSOL RASTREROS
1000cc/750ml
Insecticida en aerosol que combina 
principios activos de rápida 
actuación y gran persistencia 
contra plagas de insectos rastreros 
como cucarachas, hormigas, 
chinches... 
Contiene cánula de aplicación para 
lugares de difícil acceso.

DESCARGA TOTAL 210cc / 150ml
Aerosol descarga total con válvula 
reguladora que permite ponerlo 
en funcionamiento y pararlo según 
la necesidad. Adecuado para la 
eliminación de insectos rastreros 
(garrapatas, chinches, pulgas y 
cucarachas) o insectos voladores.

AVISPAS MULTIFUNCIÓN

Desinfectantes, 
productos neutros, 
ácidos.

Pesticidas a base de sol-
ventes, Alcoholes, Aceites, 
disolventes y derivados del 
petróleo.

óptimo

limitado

Capacidad total 9 l, útil 6 l. Lanza orien-
table. Manilla metálica. Depósito resis-
tente de polipropileno. Válvula de segu-
ridad exterior. Juntas de vitón.

IK MULTI 9

ESPECIAL ÁCIDOS

Pulverizador de 1l de capacidad con gatillo. 
Para uso profesional en la limpieza y desin-
fección de superfi cies y áreas infectadas. Se-
guro y fácil de usar. 

IK MULTI TR1

Desinfectantes, productos 
neutros, alcoholes, alcalinos y 
cetonas.

Ácidos diluidos.

óptimo

limitado

REF: 84170 REF: 83811911

11,50€ 89,50€

REF: 8P80203004 REF: 8P80203003 REF: 8P80203001

11,49€ 8,99€ 9,99€

MATACARCOMAS AEROSOL 
650cc/500ml
Protector de madera en aerosol, frente a 
xilófagos de aplicación directa mediante 
pulverización o inyección por cánula para 
tratamientos preventivos y curativos. Alta 
efi cacia con más porcentaje de ingrediente 
activo: Permetrina.

MATACARCOMA 1L
Tratamiento preventivo y curativo 
de la madera contra insectos 
xilófagos degradadores (carcoma 
y termita). Producto en base a 
disolvente de bajo olor que no 
modifi ca el color de la madera.

MATACARCOMAS

REF: 8P80101501

8,99€

REF: 8P80102001

12,99€

prevalien@goizper.com 
www.prevalien.com

PULVERIZADORES INDUSTRIALES

DISENADOPARAPROTEGER

¡ELIMINA Y CONTROLA 
LAS PLAGAS DE FORMA SEGURA

COMO UN PROFESIONAL!

iksprayers@goizper.com
www.iksprayers.com
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REPELENTE 
CORPORAL
433040140
100ml. 

11,50€

433040141
750ml. Uso 
interior y 
exterior 

10,50€

433040028 

5,50€

433040024
Ideal para 
viajes 

9,90€

433040027 

27,50€

AVISPAS
433040051 

10,50€
MOSCAS
433040051 

10,50€
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SILLA DE PLAYA
Silla de playa de gran calidad con asiento extra bajo. Esta silla es reclinable en 
7 posiciones y posee reposabrazos anatómicos. El respaldo se reclina 
completamente gracias a la pata de apoyo plegable.
Plegado muy compacto y con asas por lo que resulta muy fácil de transportar. 
Altura asiento: 19 cm. Profundidad asiento: 37 cm. Anchura asiento: 48 cm. 
Longitud respaldo: 67cm. Carga máxima: 110 kg.

SILLA DE PLAYA
Silla de playa baja de gran calidad. Esta silla es reclinable en 7 
posiciones y posee reposabrazos anatómicos. 
Plegado muy compacto y con asas por lo que resulta muy fácil 
de transportar. 
Altura asiento: 29 cm. Profundidad asiento: 37 cm. Anchura 
asiento: 48 cm. Longitud respaldo: 66cm. Carga máxima: 110 kg.

SILLA RECLINABLE
Silla de posiciones ligera y resistente.
 

• Reclinable en 7 posiciones. Respaldo, asiento y 
reposabrazos ergonómicos. 

• Estructura en U con estabilizadores y tubos de mayor 
espesor que aumentan la estabilidad y solidez. 

• Plegado compacto. 
• Altura asiento: 46 cm. Profundidad asiento: 37 cm. 

Ancho asiento: 48 cm. Longitud respaldo: 80 cm. 
• Carga máxima: 110 kg

REPOSAPIES
Reposapiés confortable y elegante.
 

• Se puede utilizar como asiento. 
• Diseño ergonómico y con una 

estructura estable. 
• Plegado plano y compacto. 
• Carga máxima: 110 kg.

SILLÓN RECLINABLE
Exclusivo sillón de posiciones es uno de las mas 
compactas del mercado, solo 8 cm de grosor. 
▪ Reclinable en 7 posiciones. 
▪ Respaldo y reposabrazos ergonómicos. 
▪ Estructura en H para mayor estabilidad y solidez. 
▪ Asiento extra ancho: 51 cm, profundidad: 42 cm y 

respaldo extra alto de 78 cm. 
▪ Muy compacto y fácil de transportar (114x67x8 cm). 
▪ Carga máxima: 140 kilos.

603070000 603070001
GRIS CLAROAZUL

603070005 603072047
GRIS CLAROVERDE99,95 € 89,95 €

94,95 €

SILLA DE PLAYA
Silla de playa de gran calidad con asiento alto. Esta silla es 
reclinable en 7 posiciones y posee reposabrazos anatómi-
cos.  Plegado muy compacto y con asas por lo que resulta 
muy fácil de transportar. Altura asiento: 41 cm. Profundidad 
asiento: 37 cm. Anchura asiento: 48 cm. Longitud respaldo: 
66cm. Carga máxima: 110 kg.

603072065 603072070
GRIS CLAROAZUL

SILLA PLEGABLE
Silla resistente y confortable. Estructura en U y 
estabilizadores antideslizantes que proporcionan 
gran estabilidad. Plegado muy compacto 
(89x60x10 cm). Altura asiento: 46 cm. Profundidad 
asiento: 37 cm. Anchura asiento: 48 cm. Longitud 
de respaldo: 51 cm. Carga máxima: 110 kg.

60307219179,95 €

603070215

104,95 €

60307023249,95 €

603072380144,95 €

TUMBONA RELAX “GRAVEDAD CERO”
Tumbona relax de extraordinaria calidad con almohada 
incluida.   
• Respaldo y reposabrazos ergonómicos. 
• Se puede reclinar en infinitas posiciones. bloqueables 

mediante un practico freno en el reposabrazos en la 
posición deseada. 

• Estructura en aluminio extremadamente ligera. 
• Asiento extra ancho (54 cm), extra profundo (53cm) y 

extra alto (54 cm). 
• Muy compacta y fácil de transportar (96x72x15 cm). 
• Carga máxima: 130 Kg.

603072330229,95 €

Compacto Ergonómico
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gran estabilidad. Plegado muy compacto 
(89x60x10 cm). Altura asiento: 46 cm. Profundidad 
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Compacto Ergonómico

Hilos de poliéster recubiertos de PVC y termosellados. Máximo plegado. Fácil limpieza. Alta 
resistencia. Tejido multifibra soldado. Brazos y respaldo ergonómicos. Aluminio electrosoldado.

Conjunto playa

619800606 
Silla playa.

26,95€

TUMBONA RELAX OVAL
619800778 

Rayas verdes 787VOR-
2136. Relax tubo acero 
oval, verde posabrazos, 
multiposición.  

94,95€

619801494 
Sillón fijo.

28,95€

619801498 
Silla playa alta. Con 
asa, multiposición. 
Plegable.

36,95€

619801511 
Sillón fijo. 
Respaldo alto. 2x1 
bicomponente.  

29,95€

SILLA DE PLAYA Saint-Tropez 
Silla de playa de aluminio ligera. 
Ajustable en 8 posiciones (1 completa-
mente plana). La parte superior curvada 
proporciona apoyo en el suelo. Equipada 
con cómodos reposabrazos, estabiliza-
dores  y una almohada ajustable. Fácil de 
plegar y muy compacto de transportar.

603070030 603070015
ROJOAZUL

603070025 603070010
VERDEGRIS

51,95 €

SILLA DE PLAYA PLEGABLE
619801499 
Fabricada en propileno. 
Color blanco.

13,95€

SILLA DE PLAYA PLEGABLE
631300020 
RIO. 17x42x70cm.     

23,00€ 

SILLA DE PLAYA  
619800607 

Fibreline con asa de 
aluminio. Con pata 
trasera plegable, 
multiposición	

32,95€

TUMBONA ALUMINIO
619801452

Fibreline aluminio, 3 
posiciones, con soporte 
plástico en patas. Color 
rayas azul-blanco.

39,95€

SILLA ALUMINIO
619801454

Fija, fibreline, 
aluminio. Color rayas 
azul-blanco.

27,95€

SILLA/CAMA ALUMINIO
619801455

Fibreline, 3 posiciones, aluminio 
y asa para transporte. Color 
rayas azul-blanco.

32,95€

SILLÓN FIJO 
619801512 
Aluminio Fibreline. 
Respaldo alto.	

29,95€
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Playa y piscina

PARAVIENTOS PLAYA   
604414343 
165x200x100cm. Fabricado en nylon con refuerzos 
de fibra de vidrio flexibles. Colores surtidos. 

22,95€
PARAVIENTOS PLAYA   
631780050 
200x75x84cm.    

20,95€

PARAVIENTOS PLAYA   
631780051 
3.2x1 m.       

22,95€

SOMBRILLA PLAYA   
604410055 
Ø160mm. Tubo 22/25mm. 
Inclinable. Surtido. 

14,95€

SOMBRILLA PLYA MESA PLGABLE   
631780012 
AKTIVE. Sombrilla D210. Con mesa 
plegable. Parasol lateral. Azul con 
rayas.      

39,95€

SOMBRILLA PLAYA   
631780011 
200 cm. TUBO Ø28/32. 
Poliester. UV50. FIB/VID-
SIDNEY.    

19,95€

SOMBRILLA PLAYA   
631780013 
200 cm. Tubo 22/25Ø. 
Polyester.Protección UV 3/S. 
OXFORD. Surtido.       

16,50€

SOMBRILLA PLAYA   
631780014 
200cm. Tubo 22/25Ø. Polyeste.r 
UV50+3/S. AKTIVE BEACH. Surtido.         

13,95€

SOMBRILLA PLAYA 
ANTIVIENTO   
631780016 
CORAL. 200cm. Tubo 
28/32Ø. Poliester. UV50.            

19,95€

TOALLA DE PLAYA
631300025
RIO. 70x140cm.     

9,90€ 

TOALLA DE PLAYA 
INFANTIL
631300027
120x60cm. Modelos 
surtidos rosa, azul.     

5,95€ 

ESTERILLA CAMPING 
404411359 
90x180cm. Diseños 
surtidos.          

8,50€ 

TOALLA DE PLAYA
631300026
DONUT. 150cm.     

19,50€ 

BOLSA PLAYA CON 
ESTERILLA  
631300661 
Modelos surtidos.   

15,90€ 

SET BOLSA CON 
ESTERILLA Y COJÍN  
631300663 
Colores surtidos: azul, 
fucsia. 176x60 cm.    

9,90€ 

ESTERILLA DE PLAYA
704410220 
90x180cm. Con bolsa de 
playa, colores surtidos.  

4,90€  
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HINCHABLE ALAS ÁNGEL
731780017
Con asas.251x160 cm. 

20,95€  

PORTERIA HINCHABLE AGUA/JARDIN
731780021
140x89x81cm.

15,95€

HINCHABLE DRAGÓN
731780022
201x191 cm.      

18,95€ 

KIT PARCHES 
PISCINAS
HINCHABLES
731780025
Kit con 6 parches au-
toadhesivos Intex para 
reparar pinchazos y 
fugas.         

1,45€ 

PISCINAS RECTANGULAR
633060007	
Incluyen filtro de cartucho de 1136 
l/h. Ideales para pequños espacios 
2.28m*1.59m*42cm. ESTE MODELO NO 
INCLUYE DEPURADORA.

79,95€ € 

PERCHA SOMBRILLA 
631783384 
Surtido colores.  	

2,50€ 

PINCHO SOMBRILLA 
PLÁSTICO  
604414330 
De 38 cm. Con asa y 
adaptador para tubo de 
23 mm. Colores surtido 
según disponibilidad.

2,95€ 

NEVERA ALCO
719808802

28l. SPRING, Rígida. 
Polipropileno expandido. 
Uso doméstico.

20,95€

NEVERA RÍGIDA 
24L. Con material de polipropileno. Ligera y 
ergonomica.

15,50€
729280001 
Rosa pastel

729280000 
Verde pastel

NEVERA RÍGIDA 
29L. 39x29x38 cm. Plástico.

26,95€
729280003 
Exotic summer

729280002 
Mediterranean

NEVERA PORTÁTIL ENCHUFE 12V
712450040

22L. Peso reducido de 2.8 kg 
con asa integrada. Sstema de 
refrigeración termoeléctrica enfira 
hasta 16º.   

69,95€

BLOQUE 
REFRIGERANTE
731305645
10.5x6.8x3.      

1,55€

SET CÁMPING
709692634
177383. Para 4 perso-
nas. Compuesto de 33 
piezas para camping.      

16,50€  
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BOLSA NEVERA 
MOCHILA
820930235

ON THE GO. 30 L.

33,50€ 

820930230-1

16L. NARANJA o AZUL.

19,90€ 

BOLSA NEVERA MOCHILA
SUMMER.

820930232-3

30L. NARANJA o AZUL.

22,90€ 

BOLSA COMPACT 2 EN 1
820935000

19,50€ 

BOLSA PORTA ALIMENTOS
820930285
Go Glass. 1 contenedor de 
0,84L. 

20,50€ 

BOLSA PORTALIMENTOS
820930287

16,90€ 

BOLSA PORTALIMENTOS
820935001

17,50€ 

BOLSA PORTA ALIMENTOS
720930006

11,50€ 

BOLSA PORTALIMENTOS 
TÉRMICA
820930286  

12,00€ 

BOTELLA TERMO  
820930145 
ON THE GO. 750ml.  
Surtida.      

24,50€   

5,5 L

3 L

6 L

Fuera de casa, Menaje
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TAZA TERMO 
820930245-6-7 
1200ML. Con pajita. BLUESKI, 
NEGRO o VISON.   

22,90€     

BOLSO MULTIFUNCIÓN 
720930010-1 
ON THE GO. NEGRA o VISON.  

25,90€     

SET DE CUBIERTOS 
820938414 
De acero inoxidable.           

10,90€   

Negro. 
820930250

Vison.  
820930251

TERMO SÓLIDO
700ML. 

27,50€    
MINI TERMO IRIS
720930022 
COFFEE. 140ml. 

12,50€   

MUG TERMO 
820930035 
COFFEE. 360ML.    

22,50€   

NEGRA. 
820930255

VISON. 
820930256

BOTELLA TERMO
1L.  

24,50€  

BOTELLA TERMO 
824300026 
ELEMENT. INOX. 500 ml. 
Surtidos.    

10,90€   

BOLSA NEVERA 
720930186

12,95€ 

SACACORCHOS 
PROFESIONAL
804210030
2 tiempos. Rojo.   

4,90€

AIREADOR VINO + BASE + 
FILTRO
804210102
Con efecto Venturi, incluye 
base soporte, filtro y funda.      

29,90€

SACACORCHOS 
BRABANTIA
Mango ergonómico.      

10,95€
813537624 
Negro.      

813537625 
Blanco.      

CUBITERA ACRÍLICA 
828810121
KOALA. 11x11x25cm. 
Negra.      

11,90€

FUNDA 
ENFRIADORA 
804210110
        

9,95€

FUNDA 
ENFRIADORA 
CON VELCRO  
804210045         

5,90€

Azul
804210046         

15,50€

Negra
804210004         

15,50€

FUNDA ENFRIADORA 
CON GEL 
AUTOAJUSTABLE  

CUBITERA METALIZADA CON ASA
Koala.      

8,50€  
Azul.
828816182

Rosa.
828816184

Verde.
828816185

10 L

15 L
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SET DE CONDIMENTOS 
820932987 
De vidrio.              

9,90€   

CONTENEDOR ALIMENTOS IRIS
De vidrio de borosilicato. Tapa de Polipropileno, libre de BPA, junta 
de silicona. 100% hermético. Apto para microondas, horno, congela-
dor y lavavajillas. 

Rectangular. 950ml 
(400+550ml). Dividido.
820938615

13,90€ 
Rectangular. 1360l. 
Dividido.
820930505

20,50€ 

DESDE

5,90€ 

Rectangular 330ml., 
570ml., 840ml., 
1200ml., 1860ml. 
820938600-1-2-10-3

DESDE

6,50€ 

Cuadrado. De 
340ml., 570ml. y 
690ml. 
820938604-5-6

DESDE

6,90€ 

Redondo. De 
410ml., 570ml.y 
840ml. 
820938607-8-9

SET 4 BOLSAS LADELLE 
821920167 
Verdes. Algodón reciclado.   

8,00€     

ESCALFADOR DE 
HUEVOS  
813530270 
Naranja.   

10,95€   

1-2 personas.
713530043

22,95€   

3-4 personas.
713530042

31,95€   

ESTUCHE DE VAPOR LEKUE
Para cocinar al vapor fabricado 
100% en silicona platino para 
cocinar facilmente verduras y 
pesacado en el microondas en 
minutos. Solo 3 sencillos pasos. 
Incluye bandeja.

SNACK BAG
820930452 
1 L.   

10,90€   

BOTELLA INOX 
820930421
SNACK RICO 
FUNNY JUNGLE 
surtido. 0,40L.        

12,50€   

MOCHILA INFANTIL 
820930420
JUNGLA. Surtido azul/rosa. 5L.

20,50€   

MINI MOCHILA INFANTIL 
820930422
JUNGLA SURTIDO AZUL/
ROSA. 1L. 

8,50€   

BOTELLA TERMO
820930450
SURTIDO.     

17,50€   

MOCHILA INFANTIL 
820930451
FRIENDS. Surtida 4 
colores. 14L.     

15,50€   
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CUBITOS HIELO 
REUTILIZABLES  
828710180
4 piezas, metálico. Enfria 
bebidas sin aguarlas. Acero 
inox exterior, interior agua 
purificada.

 3,90€

BANDEJA HIELO SILICONA 
21 CUBITOS JATA 
890260040 
ESSENTIAL AC40. 
21 cubitos de 3 x 3cm. 100% 
silicona platino.

10,90€   

MOLDE SILICONA 4 HIELOS 
804210050 
5,5cm. Verde.

9,50€   

MOLDE 12 HIELOS 
804210051 
Rectangular. Azul.

5,90€   

BANDEJA PARA CUBITOS IBILI
Con tapa.

824300021

9 orificios.

8,90€   

824300020

21 orificios.

11,00€   

MOLDE HELADOS SILICONA  
804210025 
4 uds. Forma Calippo.   

7,50€   

KIT DE 4 MOLDES CON 
FORMAS DIVERTIDAS 
813530026 
Posición horizontal para un relleno 
más fácil y estable, con tapa.   

16,95€   

BANDEJA HIELO CON TAPA  
728710006
12 cubitos. Surtida.         

2,50€

CUBITERA JOIE  
706352913
Con tapa. De silicona.         

6,75€
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COPA VINO  
828810016 
28.5CL. Transparente. 
Caja 6ud.       

15,00€   

VASO AGUA  
828810068 
30CL. Transparente. 
Caja 6ud.       

11,40€   

VASO ALTO VIDRIO  
828810237 
STYLE QUID. 46CL. 
Transparente. 

2,40€   

VASO BAJO VIDRIO  
828810238 
STYLE QUID. 37CL. 
Transparente. 

1,90€   

SET BLUE MOON. 
De vidrio. Con relieve. Color azul.     

828810214
Set 6 copas. 
35cl.     

23,40€   

828811068
Set 6 vasos. 
29cl.     

15,00€   

SET 6 VASOS
831300012
160 ML. De colores: amarillo, 
rojo, verde, azul, lila y naranja. 
Vivos y atractivos colores.       

11,45€   

SET 4 COPAS 
VINO 
804411728
43 CL.   

7,95€   

SET 4 COPAS 
VINO 
804411729
58 CL.  

7,95€   

VAJILLA 18 PIEZAS
833450156
ANDRA. 6 platos hondos, 
6 platos llanos y 6 platos de postre. Diametros: 
19, 21,5 y 26,5cm. 

17,90€   

VAJILLA REDONDA 
12 PIEZAS 
833450155
BOLONIA. 4 platos 
llanos 24Ø, 6 platos 
hondos 21,5Ø y 6 
platos postre 19Ø.

19,50€   

VAJILLA CERÁMICA 18 PIEZAS 
828810135
ROSA VELVET. Porcelana.

49,95€   

VAJILLA SET 12 PIEZAS 
824300140
REACTIVE NORMANDIA AZUL. 
Porcelana 12 piezas 4 platos llanos 
4 hondos + 4 postre.  

48,90€   

VAJILLA CERÁMICA 18 PIEZAS 
828810136
BLANCA AZUL FARO. Porcelana.

36,95€   

Menaje
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821920010
Color azul.             

821921907
Color blanco.             

PLATO CON MANGO DE 
MADERA
35x25,9x2cm Porcelana+-
madera. 

13,50€   

SERIE STONEWARE
GRES. 

PLATO HOJAS 
VERDES
821920016
28x12x3cm. Surtidos.            

8,95€   PLATO PIÑA
821920017
18x12x2cm.

5,90€   

PLATO CACTUS
821920018
Verde oscuro. 
20x21x2cm.   

7,50€   

821920019
Verde claro. 
20x19x2cm.      

8,95€   

BOL
821920014
Hojas verde claro. 
10x6cm.      

4,90€   

821920015
Hojas verde oscuro. 
15x9cm.       

11,00€   

PLATO APERITIVOS NERTHUS
804210334
FIH334. De porcelana, con recipiente 
para salsa central. Apto lavavajillas.    

13,50€   

PLATO PORCELANA 
APERITIVOS
804210070
3 divisiones.    

8,90€   

PLATO PORCELANA 
SNACKS
804210335
Redondo 25,5cm.    

9,90€   

PLATO PORCELANA

821920029
27x19cm.

15,50   

821920028
31x21,5cm.

17,50   

PEZ ESCAMAS AZUL SEA 
FRIENDS

821920025
31x21,5 cm.

17,50   

821920026
27x19cm.

15,50   

PEZ DE COLORES A RAYAS

SET BANDEJAS FLAP 
4 UNIDADES  
826581818
GLACIAL.       

22,50€   

826582321
BAMBOO.          

23,90€   
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SET3 PCS DELANTAL 
CORTO Y 2 PAÑOS  
828816386
OKAPI VINTHER. 
Textil.     

13,50€

SET 2 PAÑOS COCINA 
828816392
OKAPI VINTHER. RECI-
CLADO.  Textil.     

5,50€

SET3 PCS DELANTAL CORTO Y 2 PAÑOS  
828816394
OKAPI VINTHER. RECICLADO.  Textil.     

13,50€

SET 2 MANTELES
828816482
OKAPI VINTHER. 
Textil. 33x45cm. 

5,90€   

828810269
54CL.    

3,50€   

TAZA MUG  
BLUE MOON. Cerámico. 
Surtido.

828810270
25CL.    

1,95€   

TAZA MUG  
828810275
NEW HAPPY SIMPLY. 
Cerámico. Surtido. 32CL. 

2,45€   

TAZA MUG  
COMIC. 33CL. Cerámico.    

1,95€   
828810271 828810272 828810273

SET CAFÉ
822852228
LIEKE. Set 6 tazas de café 
con plato. 7,4x4,9x8,5cm. 

23,50€   

DISPENSADOR 
4L. De vidrio, con 
tapa. 

14,50€   
Verde.
828814878

Azul.
828814879

JARRA DE AGUA  
820933313 
1400ml. De vidrio.        

19,00€   

JARRA MARELLA  
806640020 
2.5L+2 FILTROS MAXTRA. Tapa de fácil 
apertura, 1.4 L de agua filtrada y 2.4 litros en 
total. La tecnología innovadora  MicroFlow de 
los filtros MAXTRA garantiza una filtración de 
agua mucho más potente.        

29,50€   
FILTRO AGUA 
MAXTRA 5+1  
806640817 

37,95€   

DISPENSADOR 
DE AGUA CARGA 
CON USB   
924300000 
Acero inox + 
plástico se carga 
mediante USB.          

10,90€   

BOTELLA VIDRIO  
1,3L.  

Transparente
828810264 

2,90€   
Rosa
828810263 

3,20€   

SET 6 TAZAS CON PLATO  
828810253
NEW RENOVA. 20CL. 
Porcelana.    

19,50€   

828810251
Café. 11CL.     

2,90€   

828810252
Té. 25CL.   

3,90€   

JUEGO 3 TAZAS  
Con asa acero inox.    
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PICADORA BATIDORA 
MANUAL MINI JATA
890244500
300 ml.             

9,90€

CORTAVERDURAS 
TRITURADOR RO-
TO-MAC   
828711680

22,50€

ACEITERA 
SPRAY VIDRIO 
828810115 
240ml.    

3,50€   

PULVERIZADOR 
ACEITE JATA
890240520
150ml. Con 
bomba.        

12,50€

828810116
Azucarero.

8,00€

828810117
Azucarero.

7,90€

ARIZONA. Cerámica. Porcelana y bambú.

SALERO
828810119

8,90€

SALERO
828810118

9,95€

SET BOTES COCINA
828810605
Acero pintado. 10,5x16cm.          

9,80€

MINI PICADORA RUSSELL 
HOBS
906910055
200 W. Bol de cristal de 
1 L con capacidad de 
500 ml.   

37,95€

BOLSA 
HORTALIZAS
631306038

2,90€   

ESCURRIDOR 
EXTENSIBLE
727295480
37-50 7 20 cm.
Color negro; Plástico.             

11,90€

ESCURRIDOR 
FREGADERO
828713201
DRAIN ON.                

12,00€

PRENSA MOLDE PARA 
HAMBURGUESAS  
804210055 
2 tamaños.   

5,95€   

PRENSA HAMBURGUESA  
804210056 
SMASH. Inox. 14cm.   

8,90€   

PINZA CON PUNTA DE 
SILICONA  
824300165 
Silicona + acero inox, 
23 cm. Surtido.      

5,90€   

CORTADOR SANDIA
828710150
Inox. 4x26x4cm.               

3,90€

CENTRIFUGADORA ENSALADA 
A MANIVELA
828710095
23,5cm. 4L.       

7,00€

ESCURRIDOR CON ASAS
828710206
Acero inox.                 

4,90€

ESCURRIDOR ADAPTABLE METÁLICO
828710205
Para ollas de hasta 26cm.                

5,50€
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Gas

FULL INDUCTION

La manera de cocinar
más rápida, fácil y económica

La olla a presión VITESSE es la 
aliada perfecta para quienes 
buscan ahorrar tiempo y 
energía sin renunciar a una 
alimentación saludable. 
Fabricada con materiales de 
la más alta calidad, incorpora 
avanzados sistemas de 
seguridad y un diseño 
funcional que facilita su uso. 
Cocinar a presión nunca ha 
sido tan seguro y eficiente.

Bra y Martín 
Berasategui. 
Pasión e innovación 
en la cocina

Utensilios fabricados en silicona, 
nylon y acero inoxidable 18/10

•	 Fundición de aluminio reciclado con 
gran resistencia a la deformación. 

•	 Gran antiadherencia.
•	 Cocina con poco aceite.
•	 Fondo de gran espesor.
•	 Máximo rendimiento del calor.
•	 Fácil limpieza interior y exterior.
•	 Recubrimiento antiadherente 
    Innovations, libre de PFOA.
•	 Tapa de cristal templado.
•	 Sistema de ahorro energético Full 

Induction.
•	 Mango ergonómico para un agarre 

perfecto.
•	 Apta para todo tipo de cocinas, incluida 

inducción.

Una colección ideal para el día a 
día en tu cocina

813677012 
39,50

OLLA A PRESIÓN RÁPIDA
813676001-4-6-7-9
3L- 4L - 6L - 7L- 9L DESDE 
62,50
SET DÚO
813676003
4L + 7L 116,90

813673009-10-2-3-4-5-6 SARTEN 18, 20, 22, 24, 26, 28 Y 30CM DESDE 
16,50 | 813673019-20 GRILL 22 Y 28CM SIN RAYAS DESDE 28,50 | 
813673021-2 GRILL 22 Y 28CM CON RAYAS DESDE 28,50 | 813673026-
7 WOK 24 Y 28CM DESDE 26,90 | 813673001-2-3-4 CACEROLA ALTA 
20, 24, 28 Y 32CM DESDE 32,50 | 813673005-6-7-8-40 CACEROLA 
BAJA 24, 28, 32,36 Y 40CM DESDE 37,90 | 813673032-3-4 SARTÉN 
DOBLE 20, 24 Y 26CM DESDE 46,90 | 813673029-30 OLLA 20Y 
24CM DESDE 37,90 | 813673025 PAELLERA 36CM 51,90 | 813673028 
CAZO 16CM 20,90 | 813671731 BANDEJA HORNO SIN TAPA 55,90| 
813673024 PLANCHA LISA 40CM 48,90 | 813673023 PLANCHA CON 
RAYAS 40CM 48,90 | 813673031 CREPERE 26CM 31,50
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La olla a presión Classica reúne las 
características para una cocina a presión 
tradicional sin renunciar a la actual 
tecnología en seguridad, calidad y 
funcionamiento.

TAPA DE VIDRIO 
TEMPLADO

813674421 RUSTIDERA 26CM DESDE 28,90 | 813674400-1-2-3-4-5-6 
CACEROLA  16, 18, 20, 22, 24, 26 Y 30CM DESDE 17,90 | 813674410-
1-2-3-4-5-6-9 OLLA  16, 18, 20, 22, 24, 26 Y 30CM DESDE 18,90 
| 813674425-6 CAZO 14 Y 16CM DESDE 12,90 | 813674429 POTE  
14CM 13,50 | 813674430-1 ESCURRIDERA 20 Y 24CM DESDE 24,90 | 
813674424 SET VAPOR 24CM 50,50

813675534-5-6-7-8 OLLA A 
PRESIÓN 4, 6, 8, 10 Y 12L
DESDE 68,95

•	 Acero inoxidable de alta 
calidad 18/10

•	 Triple fondo difusor 
forjado

•	 Apta para todo tipo de 
cocinas

•	 Máximo rendimiento 
del calor

•	 Sistema de ahorro 
energético

•	 Mayor 
aprovechamiento de 
energía

•	 Apta para lavavajillas
•	 Diseño moderno y 

elegante

Aluminio forjado con 
antiadherente bicapa sin PFOA.

Sartenes hondas
Freidoras

Grills

Sartenes
813672101-2-3-4-5-6-9 
SARTEN 18, 20, 22, 24, 26, 
28 Y 30CM 
DESDE 9,50

813670038-9-46 SARTEN 
20, 24 Y 28 CM 
DESDE 11,90

813672109 GRILL RAYAS 
28CM 
17,50

813670070-1 SET DE 
SARTÉN CON CESTILLO 24 
Y 28CM 
DESDE 23,50
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SARTÉN HONDA
832050048
26cm.

25,50€   

CAZO
832050040
20cm.

22,50€   

CACEROLA
832050023
24cm.

53,90€   

WOK
832050049
28cm.

26,50€   

SERIE AMVEGAN AMERCOOK
Sartén de aluminio fabricada con 
un 92% de material reciclado. 
Mango extraíble para su uso en 
el horno. Recubrimiento cerámico 
de alta calidad sin aditivos quími-
cos. Certificado 100% vegano. 
Revestimiento OLIVARTE® con 
aceite de oliva español. Base de 
aluminio de alta conductividad 
térmica. Fondo de acero inoxi-
dable para placas de inducción 
y cualquier otra fuente de calor. 
Muy fácil de limpiar. Apto para 
lavavajillas.

SARTÉN  
832050045-6-7
20, 24 y 28cm   
DESDE 

16,90€   

Cocción

CAZO
828710065
16cm.

16,50€   

WOK
828710049
28cm.

25,00€   

ASADORA GRILL
828710050
28x28cm.

36,50€   

ASADORA 
LISA
828710058
28x28cm.

36,50€   

PLANCHA
828710195

49,90€   

El excelente revestimiento antiadherente 
ILAG ULTIMATE (Swiss Techonoly), permite 
una fácil limpieza y está libre de BPA y 
PFOA.
Su cuerpo aluminio fundido a presión 
de alta calidad te dará un rápido y gran 
control sobre la temperatura. Su base 
universal es válida para todo tipo de 
cocinas.
Garantía 3 años.
Cuerpo aluminio fundido con base ultra 
speed full induction de 6mm.

CACEROLA ALTA  
828710059-60-1-6-9
20, 24, 26, 28cm.   
DESDE 

25,90€   

CACEROLA BAJA  
828710062-3-4-7-8
26, 28, 30, 32 y 34cm   
DESDE 

33,90€   

SARTÉN  
828710051 A 7
18, 20, 22, 
24, 26, 28 y 
30cm   
DESDE 

16,90€   

SARTEN ALUMINIO 
INDUCCION  EASY+  
828718200 A 6
18, 20, 22, 24, 26, 28 y 30cm   
DESDE 

7,90€   

EL REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE FTFE 2 CAPAS, PERMITE 
UNA FÁCIL LIMPIEZA Y ESTA LIBRE DE BPA Y PFOA.

SU BASE UNIVERSAL ES VÁLIDA PARA TODO TIPO DE 
COCINAS: INDUCCIÓN, VITROCERÁMICA, HALÓGENA, 
ELÉCTRICA Y GAS.

GARANTÍA 2 AÑOS
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Cuchilleria

CUBERTERÍA
828815966
Ondine Pradel. Metal. 
20 piezas. 

19,50€   

Tenedor 
833460015

1,95€   

Cuchara mesa 
833460016

2,50€   

Acero inox, mango madera. 
Apto para lavavajillas, apto 
para uso alimentario.  

12cm 
833460009

1,90€   

11cm 
833460010

2,50€   

CUCHILLO CARNE/PIZZA
Acero inox, mango madera.

AFILA CUCHILLOS JATA
890240020

5,50€   

COCINA.15 cm.
833460003   

6,50€

COCINA. 17 cm.
833460004

9,90€
SANTOKU. 18 cm. 
833460006  

12,50€

COCINA. 16 cm.   
833460005

6,90€

PANERO. 18 cm.    
833460002

6,50€   

LEGUMBRES Y 
FRUTA. 7.5cm.
833460000    

2,50€   

QUESO. 15cm.    
833460007

6,95€   

9.5cm.
833460001

3,50€   

CUCHILLOS TRAMONTINA

SET CUCHILLOS                                                            
821920255 
DAMASK. Con 1 patatero 10cm. 
1 vegetales 13cm. 1 fileteador 
20cm. 1 pan 20cm. 1 cocinero 
20cm. Acero y mango de plástico.

24,90€   

MODELO TRIESTE

APTOS PARA LAVADO 
EN LAVAVAJILLAS

MODELO AMALFI
813670080 28,50 813677914 36,50

CUCHILLO JAMONERO
833460008
25cm. Hoja de acero inox y 
mango de madera.     

15,50€   

CUBERTERIA
24 piezas
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828710633-5
SIENA. 3 estantes. 
Negro o blanco.
41x63x23cm.

16,90€
828710632-4
PISA. 4 estantes. 
Negro o blanco. 
58x95x16cm.

20,50€

CARRITO COCINA
Con ruedas. Negro o 
blanco. 

612220057
Blanco. 

612220058
Gris. 

612220059
Negro. 

VERDULERO ACERO 4 CESTAS
Con cajon. Sobre madera 
de aglomerado chapado. 
Cestas en acero con opaline 
translucido. 4 ruedas PP de las 
delanteras con freno.   

93,50€ 

828711433
FINO3. 
3 estantes.
58x72x16cm.

25,50€

828711434
FINO4. 
4 estantes.
58x95x16cm.

31,50€

CARRO MULTIUSOS
Especial para espacios muy reducidos. 
Color blanco.

828713418
SAN DIEGO. 
3 cestos. 
38x30x68cm. 

39,50€

828713404
MIAMI. 
4 cestos. 
38x30x83cm. 

49,90€

CARRO MULTIUSOS
SAN DIEGO, con deslizantes de 
plástico.  

828710145
SAN DIEGO. 
3 estantes. 
38x30x68cm.

33,50€

828710146
MIAMI. 
4 estantes. 
38x30x83cm.

41,50€

CARRO MULTIUSOS
Con ruedas. 

ESTANTE BAJO FREGADERO
627292768
44-82 x  39 x  28 cm. Color 
plata mate. Plástico.  

40,50€

CUBO PEDAL BRABANTIA   
STEPUP Capacidad 40L. La tapa se cierra con 
suavidad. Dispone de almacenaje para bolsas 
perfectfit en el interior del cubo. Se transporta 
fácilmente. Amplio agarre en la parte trasera.    

54,95€                   
413530039
Blanco. 

413530041
Negro. 

409690005 
10 L.                     

10,50€   

409690006 
5 L.                     

7,90€   

409690007 
20 L.                     

18,00€   

409690008 
30 L.                     

22,50€   

CUBO READY TO COLLECT CURVER
Solución de separación de residuos ideal para tu 
hogar. Hecha de plástico 100% reciclable. Modular. 
Asa trasera.  

413530035 
3L. SOFT BEIGE.    

27,95€   

CUBO PEDAL BRABANTIA 
NEWICON. 30L. Se cierra suavemente 
y el funcionamiento del pedal es súper 
ligero. Cierre a prueba de olores. Base 
antideslizante, Asa de transporte. 

82,95€  
413530028
Blanco. 

413530029
Beige. 

813530012
Negro. 

Ordenación
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DISPENSADOR 
JABÓN
828710185
Sponge tex.          

10,90€

SOPORTE 
ESCURRIDOR 
CAFETERA
828710165

16,50€

ESTERILLA POLIURETA-
NO VERDE ANTIMO-
HO
727290060
46 x  29 cm. Color 
verde.Plástico - PU.     

5,90€

ORGANIZADOR 
FREGADERO
828712975

12,50€

CUBERTERO 
AJUSTABLE
828710020
KEEP-TEX .             

13,50€

PLACAS COBERTORAS DE VIDRIO                                                               
30 x 1.8-5.5 x 52 cm; composición: vidrio endurecido, 
plástico (tpe), plástico.    

34,50€
627292533
Marmol. 

627292536
Terrazo. 

ESCURREPLATOS
828710190
Metal. 54x20x4cm.          

14,90€

ESCURREPLATOS BRABANTIA 
Plegable.  

41,95€
813530010
Negro. 

813530011
Blanco. 

GRIFO FREGADERO 
ALTO
410080030
Palanca horizontal.         

31,50€

GRIFO FREGADERO ALTO
410080032
Cartucho cerámico de 40mm. 
Palanca vertical.               

34,90€

MONOMANDO FREGADE-
RO DOBLE OSMOSIS
410084704
Osmosis y normal.                     

99,95€

MONOMANDO FREGA-
DERO GOMA FLEXIBLE
410080033
Atomizador incorporado.               

48,90€

GRIFO FREGADERO 
ALTO
410080031
  

49,90€

Cuerpo de latón. Acabado cromado.    

POSAVAJILLAS 
MICROFIBRA  
726580015
Apto para lavar en 
lavadora. 45x40cm.      

6,00€

CEPILLO 
LAVAPLATOS 
726580644 
BASIC OVAL 
Surtido.   

1,50€

ORGANIZADOR NEVERA 
TRANSPARENTE METALTEX
Frigo System. 

828710040 
Transparente. 
14 huecos.   

4,50€   
3,50€ 

728710010
Nº 10. 
11x37x10cm.

728710013
Nº 13. 
35.5x15x10cm.

728710012
Nº 12. 
14.5x37x10cm.

3,90€

728710011
Nº 11. 
18x37x10cm.

4,50€

728710015
Botella.

2,50€

728710016
Con tapa 
36x15x5.

4,90€

728710017
Con tapa 
36x21x5.

5,50€

728710018
Huevera de 12.

1,90€

728710019
Con tapa 
36x11x5.

3,90€ LAMINA ANTIDESLIZANTE
727290130-1-2
150x50cm. Plástico. Color 
blanco, negro o transparente.      

6,90€
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CAFETERA TETERA EMBOLO                 

350 ML. 
820930265

10,90€

600 ML. 
820930266

14,90€

CAFETERA EXPRESS 
ELÉCTRICA 
924300045
Arábica. 6 tazas. 
Aluminio + plástico. 
220-240V. 50-60 Hz. 
480W.        

39,95€

EXPRESSO MANUAL 
991670125
Sienna. 1360W. Bomba de 
presión 20 bares. Sistema 
de calentamiento instantá-
neo Thermoblock. Panel de 
control táctil IMD. Depósito 
de agua extraíble de 0.9L. 
Portafiltro metálico para 1 y 
2 tazas. Vaporizador coge 
gotas extraíble. Bandeja 
calienta-tazas.         

119,00€

813671703-4 
3 taza. 

813671700-6-10 
6 taza. 

813671709 
9 taza. 

CAFETERA ITALIANA COLORES 
Color Azul, fresa o lima

DESDE 

10,95€   

Vitro Express Vitro Noir

ESPUMADOR LECHE 
AUTOMÁTICO                                                             
928710000

2,90€

CAFETERA ITALIANA                                                        
Moka Express. De metal.     

3 tazas. 
Roja 833710000
Negra 833710005

39,90€

6 tazas. 
Roja 833710001
Negra 833710006

49,90€

CAFETERA INOX  

6 tazas.  
890260113

4 tazas. 
890260112

10 tazas. 
890260110

12 tazas. 
890260111

DESDE 

13,50€

CAFETERA ITALIANA  

9 tazas.  
832050066

6 tazas. 
832050065

12 tazas. 
832050067

DESDE 

15,90€

813671009 
1 taza. 

813671010 
3 taza. 

813671011 
6 taza. 

813671012 
9 taza. 

813671013 
12 taza.

CAFETERA VITRO EXPRESS  

DESDE 

7,50€   

DESDE 

8,90€   

813671014 
1 taza. 

813671015 
3 taza. 

813671016 
6 taza. 

813671017 
9 taza. 

813671018 
12 taza. 

CAFETERA VITRO NOIR  

CAFETERA ITALIANA JATA 

6 tazas.  
990260226

3 tazas. 
990260225

9 tazas. 
990260227

12 tazas. 
990260228

DESDE 

19,90€

CAFETERA                                                       

9 tazas.  
824300006

6 tazas. 
824300000

12 tazas. 
824300005

DESDE 

25,95€

Cafeteras
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Balanzas

BATIDORA VASO 2 EN 1 
906910066 

1.200 W. 21.000 rpm.220-240V / 50-60Hz. 
Incluye: Accesorio de cuchillas Stacked. Jarra 
Total Crushing de 2,1L con tapa. Accesorio de 
cuchillas Pro Ex lla. 3 Programas Auto-iQ: Batir. 
Triturar. Mezclar. 4 Programas manuales: Apagado 
automático. Incluye guía de recetas.          

BATIDORA DE VASO 
906910067 

5V.  Incluye: Juego de cuchillas 
Ninja. Vaso individual de 530 
ml. Tapa con boquilla y asa de 
transporte integrada.-Vasos son 
de plástico Tritán sin BP erior). 
Longitud del cable 0,45 m. 
Batería recargable USB-C.  

HELADERA CREAMI 
906910561 

800 W. 1,4 L. Incluye: 3 tarrinas 
de 450 ml cada una. 3 tapas para 
las tarrinas. 1 recipiente exterior 
para sostener la tarrina. Pies 
antideslizantes. Piezas extraíbles 
aptas para el lavavajillas Incluye 
guía de recetas.  

MÁQUINA GRANIZADOS Y BEBIDAS HELADAS 
906910560 

800 W. 1,9 L. 5 programas preestablecidos. 
RapidChill: transforma cualquier líquido en 
granizado en tan solo 30 minutos. Mantiene tus 
bebidas congeladas a la temperatura adecuada 
y con la textura ideal, sin ruido. Control de 
temperatura. Compatible con copas y vasos altos 
(19 cm).

Consulte precios en su Ferretería de confianza

FREIDORA DE AIRE 6 EN 1  
906910000 

2.000 W. Temporizador. Fríe 
de forma más saludable y sin 
olores. Pantalla LCD táctil digital 
intuitiva. Incluye: 
1 recipiente hasta 6 raciones. 1 
plato para freír con revestimiento 
cerámico. Gratinado. Piezas 
aptas para el lavavajillas.          

6.2 L

BALANZA COCINA JATA                                                             
5 kg. Graduación 1 g. Pulsadores 
táctiles. Función de tara. Base de 
cristal. 

13,90€
890240030
GALLINA. 

890240031
HITCH COOK. 

BALANZA COCINA JATA                                                             
890240702
5kg. Electrónica, con bol 
transparente de 1l. Gradua-
ción 1gr.     

14,90€

BALANZA ELECTRÓNICA ALTA 
PRECISIÓN JATA
890261775
Capacidad 3 kg. Graduación 
0,1 g. Imán trasero para colocar 
en la nevera. Función de tara.
Temporizador.    

19,90€

BALANZA COCINA BEURER
906910263
KS19. 5 kg / 1 gr. Función tara. 
Elegir entre gr, ml, oz o lbs.

14,90€
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Tostadoras

Pae

TOSTADOR DOBLE RANURA
916850007
2 ranuras largas y anchas. 1300 W. 
Regulador, bandeja recogemigas, botón 
de parada. Botón de calentamiento. 
Botón descongelar. Función desconexión 
automática.            

29,95€

TOSTADOR RANURA LARGA Y 
ANCHA
916850006
900 W. Color blanco.          

23,50€

SANDWICHERA 2 HUECOS 
916850000
750 W. Indicador de encendido y calen-
tamiento, control de temperatura, cable 
enrollable.          

15,90€

SANDWICHERA JATA
990260129
SW1232. 750 W. Cocina sándwiches 
enteros “XXL”. Placas con recubrimiento 
antiadherente libre de PFoA. 2 pilotos lu-
minosos independientes. Fácil limpieza. 

19,95€

TOSTADOR 2 RANURAS CAPRI ARIETE
906910161
810 W. Control de tueste de 6 posi-
ciones. 2 ranuras anchas. Sistema de 
expulsión automática. Descongelado. 
Recalentado. Recogemigas extraíble.Pies 
antideslizantes. Recogecable.   

77,95€

TOSTADOR 1 RANURA LARGA UFESA
991670130
900W. Selector electrónico de tostado 
de 7 posiciones. Función descongela-
ción. Función recalentamiento. Función 
parada. Bandeja recogemigas. Ranuras 
de ancho y profundidad con ajuste.      

29,95€

TOSTADOR DOBLE RANURA LARGA 
JATA
990260185
Cuerpo toque frío. Patas antideslizantes. 
Centrado automático del pan. 7 niveles 
de tostado.  Dos ranuras de 25 x 3 cm. 
Funciones de descongelación y manteni-
miento de calor. Bandeja recogemigas.
Luz indicadora LED. Recogecables. 
230V. 1.400 W.   

36,50€

TOSTADOR JATA
990260448 
TT587. Acero inoxidable. 2 barras de cuar-
zo. Bandeja recogemigas extraíble.     

23,95€
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BATIDORA DE VARILLA JATA                                                                   
990260040
Asa ergonómica 2 pulsado-
res. 2 velocidades Pie de 
acero inoxidable desmon-
table Bate, pica y tritura 4 
cuchillas de acero inoxidable 
de gran solidez 500 W. 

19,95€

BATIDORA INOX VASO DE 
CRISTAL                 JATA                                                  
990260044
1.500 W.  Cuerpo de 
acero inoxidable. Jarra de 
cristal 1,5 L. Selector de 2 
velocidades + turbo. Sistema 
Pica-hielo. Pies antideslizan-
tes.Jarra de vidrio desmonta-
ble milimetrada. 

52,90€

990260043
Sin accesorios. 

30,90€

BATIDORA DE MANO INOX TURBO JATA                                                                   
Turbo Power. 1.200 W. Selector de 
velocidad ajustable. Diseño ergonómico 
de agarre. Sistema de anclaje de fácil 
acople la para colgar. 4 cuchillas de acero 
inoxidable. Bate, pica y tritura. 

990260165
Con accesorios. 

43,90€

Batidoras

BATIDORA VARILLA ROBOT                                                                    
990150227
750W. EASY PLUS INOX. Vaso 
medidor 500ml. Picadora y 
emulsionador, Pie de acero inox 2 
velocidades.

34,95€

BATIDORA DE VASO 
CRISTAL JATA 
990260459 
BT265. 1.300 W. Motor 
profesional AC.  Jarra de 
cristal 1,5 l.  2 velocidades 
+ pulse. sistema homologa-
do de seguridad.                          

43,90€

BATIDORA DE VASO UFESA 
991670095 
1500W. Jarra de cristal de 1,5L. 
Tapa con cierre hermético con 
apertura. Regulador de velocidad con 
luz LED 2 velocidades + Turbo. 6 cu-
chillas extraíbles de acero. Jarra apta 
para lavavajillas  Pies antideslizantes.                          

64,90€

HERVIDOR CAPRI ARIETE
906910069
2.000 W. Capacidad 1,7 L. Asa que 
facilita la sujeción y el vertido. Boquilla 
de precisión. Indicador encendido. 
Apagado automático. Base de posición 
360º. Recogecable.                                                         

88,00€

HELADERA ELÉCTRICA ARIETE 
906910071
Party Time. - 240 W. 220 V. Capacidad 
1,5L. Cesta extraíble con doble aisla-
miento con líquido refrigerante. Tapa 
transparente. Helado listo en solo 30 
minutos. Pies antideslizantes.                                                          

78,50€

HERVIDOR DE AGUA 
912452440
Base rotrativa 360º. Función de mante-
ner caliente, capacidad de 1.7l, tapa 
con cierre, blanco, material plástico. 
2200W. 

19,95€
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FREIDORA DE AIRE ARIETE
906910002
1.300 W. Pantalla táctil. Capacidad cesta 6L. Tempo-
rizador ajustable. Temperatura variable hasta 200ºC. 
Pies antideslizantes. Cesta extraíble con revestimiento 
antiadherente con asa. Libro de recetas incluido.       

63,95€

923770816
Sin grill. 700W
6 niveles de 
potencia.   

61,95€

923770817
Con grill. 900W.
9 niveles de 
potencia.   

74,95€

MICROONDAS ORBEGOZO 
20L. Programa de descongelación. 
Señal fin de cocción. Temporizador 
30 minutos. 446x320x243mm.      

GRILL DE ASAR DOBLE JATA
990260130
2 Placas: 23 x 14,5 cm. Placa 
superior basculante. Presión de 
asado uniforme. Recubrimiento an-
tiadherente. Apertura 180º. Bandeja 
recogegrasas. 2 pilotos luminosos 
independientes: encendido / prepa-
rado. Base antideslizante. Protección 
contra sobrecalentamiento. Voltaje 
230 V. Potencia 1000 W. 

28,95€

PLANCHA ASAR JATA
990260155
GR555A. M MAGIC. 2500W, recu-
brimiento antiadherente ecológico libre 
de PFOA. Cocina por igual en toda la 
superficie. Apta para el lavavajillas. 
460x280mm.             

56,95€

PLANCHA ASAR JATA  
990260558 
GR558. M MAGIC, 2500w., recubrimien-
to antiadherente Pfluon Granite libre de 
PFOA. Granite, gran dureza y resistencia 
al rayado. Resistencia en “M”. Cocina 
por igual en toda la superficie. Sistema 
“Súper Diet”. Termostato extraíble. Bandeja 
salsera. Transportable a la mesa. Medidas 
460 x 280 mm.  

63,95€

GRILL UFESA
991675210
TEIDE. Potencia 1600W Apertura 180º 
Placas antiadherentes. Tamaño de las 
placas 27 x 17 cm.  Asa de tacto frío. 
Regulador de temperatura. Bandeja re-
coge grasas Indicador led de encendido 
y de temperatura alcanzada.      

49,95€

COCINA DE GAS JATA   
Portátil. Cuerpo pintura eposi de gran resistencia.  
Parrilla. Apata para los gases licuados propano y 
butano. Homologación específica para gas. Tapa 
protectora.   
990262702

2 quemadores.

43,90€

990262703

3 quemadores.

49,50€

6 L

FREIDORA SIN ACEITE   
910080095 
Panel con mandos de control. Temperatura: 40-200ºC / 
tiempo 0-60 minutos. Capacidad interior del cestillo de 5 
L. Cestillo extraíble con asa e interior antiadherente. Rejilla 
interior de acero inox. 220-240V. 50-60 Hz. 1500W. 
28x30x30cm. 3,8 kg.                               

65,95€

5 L

Microondas, grills, planchas
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Freidoras

RECIPIENTE FREIDORA AIRE                                
813530470 
L.                               

11,95€

813530471 
XL.                               

13,95€

FREIDORA SIN ACEITE   
916850045 
2000 W. Pantalla táctil, 
temporizador 60 min. Con 8 
recetas preestablecidas. Depósito 
antiadherente.                                

79,90€

7,6 L

FREIDORA DE AIRE
933200046
DUAL TASTY FRYER. 2700w. +2 cestas. 
Capacidad 4 + 4l. Panel de control 
digital multifunción. Modo manual y 8 
programas de cocción. Rejilla antiadhe-
rente apta para lavavajillas. Temporizador 
60 min.       

108,90€

FREIDORA DE AIRE HORNO UFESA
991670087
1500W. ELEKTRA. Control táctil 
digital de tiempo y temperatura. 8 
programas preestablecidos. Tecno-
logía 360º de circulación de aire a 
alta velocidad. Cubeta y bandeja 
anti-adherentes.            

99,95€
4+4 L

FREIDORA DE AIRE 
HORNO PRINCESS
912451059
Asar, cocinar, freir y 
hornear. Tecnologia 
de conveccion de aire 
especial, podrá cocinar 
en las tres parrillas.  
1500 W.            

95,00€

FREIDORA DE AIRE
933200047
1500W de potencia, rango 
de temperatura entre 80ºC - 
200ºC, temporizador hasta 
60 minutos 12 programas 
de cocción predefinidos, 
panel de control digital tác-
til, visor de cavidad interior, 
incluye rejilla antiadherente, 
color negro.         

117,90€

FREIDORA DE AIRE JATA
990260024
Cocina sin aceite. Temperatura constan-
te por circulación rápida del aire. Doble 
resistencia. 10 programas de cocinado 
pre-configurados. Selector tiempo/tem-
peratura. Cestillo de gran capacidad de 
8 L. Control de temperatura ajustable. 
200ºC max. Cocina con temporizador 
de 60 minutos. Base antideslizante.           

120,00€

12 L

8 L

5 L

FREIDORA DE AIRE PRINCESS
912451058
Hornear, freir y asar. 7 fun-
ciones preprogramadas y con 
revestimiento antiadherente.          

59,90€

5,5 L

10 L
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BOLSA URBAN ROLSER 
William Morris. Asas de diferentes 
tamaños, doble bolsillo interior.      

14,90€   

615950043
Estampado pájaros.      

615950044
Estampado SHB051.      

BOLSA COMPRA RED 
631301534
ENTRETEMPS. De red. Ideal para llevar 
la compra, ir a la playa, etc. Colores 
surtidos.    

4,50€   

CARRO COMPRA ROLSER
Plegable, de aluminio, de 2/4 ruedas. 
Gancho multifunción. La bolsa I-MAX 
TWEED con doble bolsillo interior, cierre 
con cordón, ojal en la solapa, bolsillo 
trasero con cremallera.       
615950039 
Blanco natura 

53,90€

615950038 
Lima 

59,90€

CARRO COMPRA ROLSER
615950220
PLEGAMATIC. Plegable, de 
aluminio con 2 ruedas. Con 
Bolso. Con apoyo delantero. 
40L.     

47,50€   

Carros de compra
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CARRO DE COMPRA GARMOL
Carro 4 ruedas. Base inferior plega-
ble.                              

41,95€   

612870035 Verde oliva 
612870055 Azul maya

CARRO DE COMPRA 
GARMOL
De 4 ruedas, con 
ruedas delanteras, 
plegable y abatible. 
capacidad 55l. bolsillo 
interior y trasero con 
cremallera.                           

58,95€   

612870023 TBO 
612870024 POP

CARRO DE COMPRA 
G4P ESTAMPADO GARMOL
45L. 4 ruedas. Tubo ovalado.                             

36,95€   
612870052 Verde/negro 
612870070 Berenjena/negro

CARRO DE COMPRA CARLETT
CLASSIC FAMILY, Manillar ergonómico oscilante 
en 4 posiciones, estructura en aluminio, rejilla 
lateral, broche con correa ajustable. Freno de 
seguridad, bolsillo posterior con cremallera. 
Ruedas delanteras giratorias 360º; plegado fácil 
y compacto, bolsa desmontable. 64l. Bolsa isotér-
mica 10.5l. Carga máx. 32kg.   

139,00€   
617320400 PINE 
617320402 VOLCANO
617320018 ICE

NOVEDAD

CARRO COMPRA CARLETT 
617320000
PINE. Cesta extraíble y amplia, cuadra-
da y abierta. Bolsa de 56L,  extensible 
con una capacidad total de 75L. Ruedas 
giratorias 360º. Freno incorporado. 
Tejido impermeable. Es un carro ver-
sátil: cambia la bolsa por la cube p y 
conviértelo en un práctico carrito para 
tu mascota. ¡tu aliado perfecto para el 
día a día!.   

139,00€   

CARRO COMPRA WE GO BASIC
612220065-6
PLAYCARE De 4 ruedas, rueda delanteras girato-
rias. Plegado compacto. Posiciones regulable del 
manillar. Capacidad bolsa superior 16,50 litros, 
capacidad bolsa inferior 23 litros. Color Azul, Gris 
Marengo.

158,90€   

CARRO COMPRA ROLSER 
615951600
JEAN TWEED DOS+2. De aluminio, 4 ruedas. . 
Chasis con apoyo delantero y base inferior abatible. 
Bolsa JEAN TWEDD de gran capacidad, solapa 
antilluvia y armazón interior rígido plegable. 
Capacidad bolsa 43l. Carga máx. 40kg. Carga 
recomendada 25kg. 

46,50€   



42

CARRO COMPRA ROLSER 
615950024
JEAN SCOTTISH. 2 ruedas. 
Chasis con base inferior 
abatible. Armazón interior 
rígido plegable. Estampado 
azul.    

33,90€   

CARRO COMPRA ROLSER 
615950025
JEAN. De aluminio, de 2 
ruedas. Chasis con base 
inferior abatible.       

32,50€   

CARRO COMPRA ROLSER
615950034
Basket 4B. 10 posiciones de asa. 4 
ruedas (las dos delanteras con recorri-
do 360º). Reposapiés. Fácil plegado 
completo.    

144,95€   

CARRO COMPRA ROLSER
615951503 
I-MAX MF LOGIC DOS+2. Plegable 
de aluminio de 2+2 ruedas. El chasis 
logic dos2 tiene doble sistema de ple-
gado; hacia  delante. La bolsa imax 
tiene formato tipo mochila, doble 
bolsillo interior, cierre con cordón, 
ojal en la solapa, bolsillo trasero con 
cremallera y se adapta fácilmente al 
chasis con una solapa. 43L. Azul. 

61,50€   

CARRO COMPRA ROLSER 
615950000
TOUR PLUS NEGRO/MALVA. 
44L. Aluminio, de 2/4 ruedas. 
Ruedas giratorias. Chasis con 
apoyo delantero y base inferior 
abatible. Bolsa con armazón 
interior plegable.    

94,95€   

NOVEDAD

CARRO DE COMPRA PLAYMARKET
GO UP. Plegado de ruedas. Ruedas dobles girato-
rias. Reflectantes de seguridad. Bolsa térmica 6l. 
Manillar regulable en altura. MERLOT, OLIVE o 
AZUL.

612220212-3-612224930
39,5L.                            

130,50€   

612220214-5-612225001
50L.                            

154,90€   

CARRO COMPRA ESCALERAS GARMOL 
612870075 
TRAVEL. Color Rojo. Capacidad 55L. 
Bolsillo interior. Bolsillo trasero. Solapa 
ribeteada. Cierre ajustable con cordón 
Tejido poliéster. 4 ruedas, plegable. 
Sistema Up se mantiene de pie una vez 
plegado.  

61,95€   
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CEPILLO METÁLICO
626581573 
PETS CLUB. Cabezal 
giratorio, puas 
inoxidables.

8,90€

SET LIMPIEZA
PETS CLUB.  

8,50€
626581574 
Perro. 

626581575 
Gato. 

QUITAPELUSAS
PETS CLUB. 80 hojas. + 2 
recambios.  

6,90€
626581576 
Perro. 

626581577 
Gato. 

423450580 
Perros.

423450581 
Gatos.

PIPETAS REPELENTES 
PET&GARDEN 2 UDS

5,50€

RED SEGURIDAD GATOS

3x4m. 
631910091

28,75€

2x3m. 
631910090

24,75€

3x6m. 
631910092

35,95€

24,5x24,5x6cm. NARANJA. 
626581590

5,90€

TOALLA MICROFIBRA
626581562 
PETS CLUB. 70x35cm. Para tu 
mascota después del baño o 
la vuelta a casa mojado del 
exterior. 

10,50€

GUANTES SILICONA
626581572 
PETS CLUB. Talla única. 

7,90€

PET&GARDEN COLLAR 
REPELEN INSECTOS 
PARA MASCOTAS 
Sin insecticida.

6,50€

623452587 
Perros.

623452586 
Gatos.

REPELENTE 
PERROS Y 
GATOS
423450565
750 ML.

9,95€

ANTI-OLORES 
ENTORNO 
ANIMALES
423450571
500 ml.

6,50€

INSECTICIDA 
ENTORNO 
ANIMALES
423450572
500 ml.

6,50€

ALIMENTADOR LENTO 3EN1
626581584 
PETS CLUB verde. 900ml.

13,90€

GROW ME
405440110
Hierba para gatos.ç

1,99€

ALFOMBRILLA COMEDEROS
626581571 
PETS CLUB. 60x40cm. Verde. 

8,50€

COMEDERO
Comedero o bebedero, antiderrames.

626581587 
33,5x33,5x8,5cm. VERDE. 

7,90€

Mascotas
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Limpieza

DESATASCADOR HG
425330002
EXTREME. Para las 
obstrucciones más per-
sistentes. 2x500ml.

16,00€

LIMPIADOR MOHO HG
425330004
0,5l. Elimina las manchas 
de moho negro y humedad. 
Elimina también las manchas 
de café o té de encimeras de 
material sintético. 

9,95€

LIMPIADOR CAL HG
425330007
3 veces más fuerte. Elimina 
los restos de cal más persis-
tentes. No ataca a croma-
dos, esmaltes ni juntas. 0.5l.   

7,90€

HG ANTICAL PARA 
BAÑOS DE COLOR
425330045
Elimina la cal in-
crustada persistente. 
500 ml.   

8,90€

DESCALCIFICADOR 
CAFETERAS HG
425330006
Fórmula con ácido 
cítrico. Cafeteras 
espresso y monodo-
sis. 0,5 l. 

4,95€

GEL POTENTE CON CEPILLO 
PARA HORNO HG
425330026
Potente formula en gel muy 
adherente. 250 ml. 

8,90€

DESATASCADOR 
COCINAS HG  
425330043
1l. Eliminan los atascos 
más difíciles. Acción 
preventiva. Actúa en 
6-8 horas.       

12,90€

ELIMINADOR DE 
MALOS OLORES 
EN EL DESAGÜE 
425330140 
0,5 L. Limpia y 
elimina el mal olor 
habitual de los 
desagües en 30 
minutos.

6,90€

LIMPIADOR NEVERAS 
VIN BOUQUET 
404210282 
Fresh Mama. Agregar 
150 g de bicarbonato de 
sodio. Girar la base para 
configurar el calendario. 
Remplazar el carbonato 
en un mes.  

4,95€

LIMPIADOR FRIGORÍFICOS HG 
425330070
0,5l. Seca rápidamente. Olor 
fresco. Limpia e higieniza sin 
dejar marcas. Apto para inte-
rior y exterior frigorífico.   

4,90€

LIMPIADOR SUELOS 
EXTERIORES HG 
425330205
Adecuado para 
baldosas de gravilla. 
1 L.   

10,90€

LIMPIADOR MUEBLES 
DE JARDÍN 
SINTÉTICOS HG 
425330055
Muy potenete. 0,5l.   

6,50€

LIMPIADOR TOLDOS, 
LONAS Y CARPAS 
HG 
425330064
Evita la entrada de 
agua de lluvia. 0,5l.   

9,50€

LIMPIADOR DE 
ALGAS Y MUSGOS 
HG 
425330109
Resultado en 36 
horas. 1 L.   

10,90€

LIMPIADOR 
FREIDORAS DE 
AIRE
425330075
Potente limpiador, 
sin causar daños. 
250ML.

11,90€

DETERGENTE EN TIRAS

6,50€
410580015 
COLOR FRESH                     
410580016 
ACTIVE FRESH

APLICACIONES 
Ideal para toda a ropa, tanto 
blanca como de color y todos 
los tejidos.

Detergente en Tiras 
Asevi Bands
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CONJUNTO DE 
FREGAR
3 piezas: cubo con 
escurridor especial, 
palo de aluminio y 
mopa de microfibra. 
Color morado y rojo.                

33,50€
704760002 
Color morado.            
704760003 
Color rojo.            
712220024 
Color verde.            

1. PALO METÁLICO 
ANTIDESLIZANTE
726584878 
140CM.          

1,90€
2. CUBO 
RECTANGULAR CON 
ESCURRIDOR 
726588211
12L.           

8,50€
3. PLUMERO
726580739 

5,50€

1. 
3. 

2. 

ESCOBA 
726580276
NOVA LADY 276.       

2,50€

SET FREGAR 
726580004
LADYBUG KIDS. Set com-
puesto por cubo y fregona  
de talla pequeña. No 
apto para menores de 36 
meses.         

14,50€

PALO METÁLICO 
726580467
130 cm.

1,50€

CEPILLO BUQUE 
726580409
Ideal para eliminar la 
suciedad más incrusta-
da. Apto para inteior y 
exterior          

2,90€

RECOGEDOR
726588203 
Antivuelco, con palo 
plegable.            

4,90€

SET LOBBY LADYBUG 
KIDS
726588203

17,50€

FREGONA MICROFIBRA
726589427 
Gris.            

4,90€
DELANTAL LADY-
BUG KIDS  
826580004
Tela impermeable. 
Talla única.    

6,50€   
ESCOBA 
726587808
BASIC CANOA.Suelos 
delicados con paragolpes.       

3,50€

SUJETAESCOBA SIMPLE 
726580469 

Incluye tacos y tornillo 
para colgar en prad. 
Abrazadera.      

2,00€

PLUMERO MICROFIBRA
726581317 
HERGO Redondo.            

5,90€
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709698692
Blanco tiza.   

Pongotodo 
56L.   

23,90€   

709698700
Azul bruma.

709698699
Gris claro.

709698701
Blanco tiza.   

Cesta Basket 
45L.   

16,50€

709698702
Azul bruma.
709698704
Gris claro.

709698717
Blanco tiza.   

Cesta Basket 
12,5L.   

8,50€ 
709698716
Azul bruma.

709698714
Gris oscuro.

709698715
Gris claro.

SERIE SOFTEX
Con textura softex.

TABURETE METÁLICO ROLSER
415950020  
Amplia superficie de subida, 
conteras y rellano antidesli-
zantes. 450 x 65 x 955 mm. 
Ancho del peldaño 260 mm. 
Resistencia de carga 150 kg. 
Peso4,56 kg.    

45,90€

TABURETE 44.5CM COMPACT 
TELESCÓPICO 
626582434

Peso máximo 100 Kg. Sólo apto 
para sentarse. Ajustable en altura 
11 posiciones de 7 a 45 cm. Pesa 
1 Kg.     

13,90€ 

426580921 
23cm                    

12,50€  

426580913 
27cm                    

14,00€   
426581569 
2 peldaños 
40cm                     

18,00€   

426588917 
32cm                     

15,50€   

TABURETE COMPACT PLEGABLE
Parte superior y patas  antideslizante,   

RELOJ DE PARED    
822850083 
30 cm. Color rosa.                                

14,50€
RELOJ DE PARED 
ANALÓGICO    
806910150 
25 cm. Medidor de tempera-
tura y humedad.                               

11,00€

RELOJ DE PARED TEMPERATURA 
Y HUMEDAD ELBE
25 cm de diámetro. 

11,00€
906914916 
Panel blanco y marco plata.
906914917 
Panel blanco y marco negro.

RELOJ DE PARED 
30 cm. 

13,50€
822850090 
Verde Mint.

822850091 
Topo.

822850092 
Gris oscuro.

822850093 
Verde.

ESCALERA ROLSER 
UNICA. De aluminio. Peldaños antideslizantes, 
arco de apoyo con altura de seguridad de 
60cm, rellano con amplia superficie de apoyo. 
Resistencia de carga: 150kg. 

3 peldaños.     
415952300

48,50€
6 peldaños.   
415952303

83,90€

4 peldaños.    
415952301

59,90€

5 peldaños.    
415952302

68,90€
8 peldaños.     
415952306

125,00€

7 peldaños.     
415952304

101,50€

Ordenación



47

Tendederos

TENDEDERO CON ALAS GARHE 
416670100 

ECO. Plegable, con alas en acero 
pintado. Superficie útil 18 m. 

13,50€

TENDEDERO TORRE 
428710017 

THUNDE. Torre, 3 alturas, con 
recubrimiento exclusivo de mayor 
grosor, colgador para perchas y 
pies abatibles.  

46,50€

TENDEDERO ALAS 
428710032 

Capacidad de tendido 18m. 
Plegable, con cierre de seguridad. 
Recubrimiento epoxi color negro. 

17,50€

TENDEDERO ALAS 
428710012 

LIPARI. Con alas. Aluminio 
epoxi, antióxido, cuerdas de 
aluminio, 18 m de tendido.  

19,50€

TENDEDERO ALAS RESINA 
428710025 

KOS. Capacidad de tendido: 
20 mt. Cuerdas gruesas.

22,90€



48

PLANCHA DE VAPOR 
CERÁMICA JATA
990260032
3.000 W. Suela cerá-
mica. Vapor vertical. 
Autolimpieza. Antigoteo. 
Antical. 230 V.          

36,50€

PLANCHA DE VAPOR 
CERÁMICA
916850021
3,100 W, suela de cera-
mica, 320ml, antic-cal, 
anti-drip, cable 2,15m. 

25,95€

PLANCHA DE VAPOR DE VIAJE 
JATA 
990260357 

Suela de acero inoxidable. 
mango abatible. termostato 
regulable de temperatura. visor 
de agua.piloto luminoso.bolsa 
textil de viaje. 800 W.            

19,90€

PLANCHA DE VAPOR UFESA 
991670050 

2400W. Golpe de vapor max 
125gr. Vapor constante 0-35gr/
min. Sistema 2 antical Depósito 
280 ml. Planchado vertical. 
Permite planchado con vapor o 
en seco. Spray pulverizado.            

26,95€

FUNDA PARA TABLA DE PLANCHAR 
Multicolor > 3 colores. Algodón.              

125x40 cm.
427290120

18,00€

140x48 cm.
427290121

20,50€

TABLA PLANCHAR SOBREMESA 
JATA  
990260090         
75 x 34 cm. Funda 100% 
algodón, ajustable con goma. 
Percha colgador. 
75.5 x 34.5 x 2 cm.  

15,90€

TABLA PLANCHAR SOBREMESA 
METALTEX  
428710413         
75x34cm. Alcor triangulos. 

15,90€

TABLA PLANCHA 
MANGAS  METALTEX  
828710210         
Cubierta 100% algodón. 
Plegable. 45x12.5cm.   

10,90€

Maceta flores
722850011

Maceta sonriente
722850012

SUJETAPUERTAS    
Poliester.
21x15x34cm.

12,50€

Planchas, tablas, fundas
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TABLA PLANCHAR GARHE  
401770020         

T-MAX . Diametro tubo 
22mm/35mm 4.6kg Altura 
regulable hasta 95cm.   

52,95€

TABLA PLANCHAR GARHE  
416670035         
ONE. Altura regulable de 60 a 
90 cm. Funda algodón 70% con 
acolchado de espuma.  
125x32 cm.

26,95€

TABLA PLANCHAR ROLSER  
415950046         
K-B BLACK TUBE. 120x38cm. 
10 posiciones regulables. Parte 
inufuga.

70,90€

TABLA PLANCHAR ROLSER  
130x37mm. 11 posiciones regulables. 
Tela inufuga. 

93,50€
415950031         
TERRA ROJA.

415950045         
SALVIA TUBE.

TABLA PLANCHAR BRABANTIA  
413530320         

SOOTHING SEA .124x38cm      

87,95€
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MANGO DUCHA TATAY 
409540011
Malmö. Cromado. 3 posiciones. 
Sistema de ahorro de agua. 
Diámetro 10cm.      

16,95€

MANGO DE DUCHA TATAY
409540013
Tokio. Chorro efecto lluvia. 
Sistema de ahorro de agua. 
Cromado y Blanco. 
Ø 10cm.      

11,95€

SOPORTE AJUSTABLE CABEZAL 
DE DUCHA WENKO
Liberta. 12.3x4.7x3.9 cm. 
Pástico (abs).    

12,50€
Cromo mate
427290110

Negro mate
427290112

MANGO DE DUCHA TATAY
409543102
Marina. Antical, 1 función, 
10 cm.      

12,50€

MANGO DE DUCHA WENKO 
Young. Conexión universal ½. 
Suministro de agua interno por 
separado. 5 funciones. 11 cm. 

11,50€
Negro
427293941

Blanco
427293942

FLEXO DE DUCHA WENKO   
Design, 175 cm. Latón cromado, 
recubrimiento plástico alta calidad 

21,90€
Blanco
427294006

Negro
427294007

BARRA DE DUCHA WENKO
Basic. De acero inoxidable de 
alta calidad, 66cm. de longitud, 
Ø19mm, con 1 soporte mural 
deslizante.          

22,90€
Cromo
427290080

Negro
427290081

SET CABEZAL WENKO 
427290460
Basic. 5 funciones. 9.5x9.5 cm. 
Cromo brillante. Plástico ABS.           

15,90€

SET CABEZAL WENKO 
427290461
5 funciones. 3.3x22x3.3 cm. 
Cromo brillante. Plástico ABS.              

17,50€

SET BARRA DUCHA WENKO
70 cm. Metal Acero inox.             

65,50€
Blanco
427290462

Cromo
427290463

Negro
427290464

CABEZAL DE DUCHA 
WENKO
427290500
Basic. 10x10 cm.  Cromo 
brillante. Plástico ABS.         

15,90€

Baño
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SERIE DANUBIO
Cuerpo de latón con acabado en negro. Cartucho cerámico de 
40 mm. Rosca 1/2“, atomizador hidrobis. Palanca con sistema 
de manejo suave. Precisión en el control de la temperatura.  
Incluye flexo, mango y soporte. 

1. Monomando bañera
410080021

59,50€

2. Grifo bidet
410080022

42,50€

3. Grifo ducha
410080023

55,90€

4. Grifo lavabo
410080023

42,50€

SERIE JAVA
Con cuerpo de latón. Diseño moderno con acabado cromado. 
Incorpora cartucho cerámico de 40 mm. Máxima precisión en el 
control de la temperatura. Incluye flexo de ducha y monomando 
con palanca de manejo suave.   

1. Monomando bañera
410080025

42,90€

2. Grifo bidet
410080026

27,50€

3. Grifo ducha
410080027

36,90€

4. Grifo lavabo
410080028

27,50€

1 1

2

2

3
3

4
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TAPA WC TATAY
409546201
OLYMPIA. Color Blanco. 
Kit de fijación incluido.      

24,50€

TAPA WC WENKO
427296705
BALI. Tapa antibacterial 
e impermeable. Anclaje 
metálico inox.      

33,90€

CUBO DE PEDAL WENKO
LEMAN.  3 L. 17x 25x 22.5 cm. 
De metal. 

16,50€

Inox
427292141

Blanco
427292142

Negro
427292144

X3

ESPEJO PIE WENKO
ASSISI. Ø 17cm. Superficie útil del 
100%.  

Negro
427292410

21,90€

Cromo    
427296892

19,90€

ESPEJO TELESCÓPICO WENKO
EXCLUSIVE. Ø 17cm. Superficie útil 
del 100%. Orientable y regulable 
en altura. Longitud de brazo aprox. 
50cm.  

Negro
427292411

24,00€

Cromo    
427295165

21,90€

X3

ESCOBILLERO WENKO 
427290023
14x38x14 cm. Color 
blanco.Plástico.         

10,50€

TAPA WC WENKO
427291901
Thermoplast Fix Clip Kos. 
Caída lenta. Color blanco.       

26,90€
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Baño

1

2

3
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4

4

SERIE KALO TATAY
En zamak. Sistema de fijación adhesivo 3M incorporado, sin ha-
cer agujeros y garantizando una alta resistencia (hasta 5 kilos).    

2. Portarollos 
sin tapa. 
409540403

22,50€

1. Colgador
409540401

13,50€

3. Toallero 
aro. 
409540400

23,90€

4. Toallero barra. 
450x60x65mm 
409540404

35,50€

TURBO-LOC® OREA
Color blanco. Metal Acero inox.      

4. Toallero de 
barra. 
40x 4.5x7 cm. 
427290287

31,90€

1. Portarollos. 
16x 4.5 7 cm. 
427290286

19,00€

3. Portarrollos 
con tapa.
14x12.5x7 cm.    
427290289

26,90€

2. Toallero.
20.5x12.5x7.5 cm.    
427290290

20,90€

1 3

CESTO DE DUCHA WENKO  
LIBERTA. 5x34x12,7 cm. 
Plástico ABS. 

13,90€
Cromo
427290000

Negro mate
427290001

RINCONERA DUCHA 
WENKO
427290320 
EASY. Telescópica, tubo de 
aluminio macizo de alta ca-
lidad. 4 repisas de plástico. 
Color blanco.   

28,00€

CESTO DE DUCHA 
TATAY
409540440 
FÁCIL MONTAJE. 
DRENAJE EFICIENTE. 
ESTILO DISCRETO.
Con colgador 
para grifo doble. 
38.5x28x12.8cm.     

27,50€

409540440 
Aluminio     

409540441 
Negro     

409540443 
Blanco     

Color oro. 
409540442

29,95€

PERCHA DE ACERO 
INOXIDABLE
427290288
TURBO-LOC® DUO OREA 
WH. 10x4.5x 6.5 cm. Color 
blanco. Acero inox.   

17,50€
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Alfombras de baño

Cortinas de baño

ALFOMBRA DE BAÑO WENKO  
80x0.5x50 cm. Plástico poliéster.    

22,90€
Gris
727290005

Sand&Ston
727290006

ALFOMBRA DE BAÑO VIGAR  
ZENSE. 40x60cm.  Fabricado en Poliester. 
Lavar en lavadora hasta 30º .

12,50€ 

Beig
426581090

Gris oscuro
426581091

Gris claro
426581092

CORTINA DE DUCHA POLIESTER WENKO
200x180 cm. Composición 100 % poliéster.  

25,90€ 

CORTINA DE DUCHA PEVA WENKO 
200x180 cm.  Multicolor3 colores. Plástico reciclado.     

14,90€ 
Cubique
427292482

Bella Mare
427290105

Gris
427292483

FROZEN
427290106

ALFOMBRA BAÑO MARELIA

54x54 cm.
Azul
705587163
Blanco
705587164

10,90€

72x33 cm.
Azul
705587166
Blanco
705587167

8,90€

ALFOMBRA BAÑO WENKO 
Sujección fiable con ventosas. 
Caucho ecológico.  

69x39 cm.
Blanco
427293030
Beige
427293031

11,90€

54x54 cm.
Blanco
427293033
Beige
427293032

11,90€

CORTINA BAÑO WENKO
427290966
180x200 blanco.  PEVA.      

12,90€
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Cuidado personal

AFEITADORA CORPORAL/
BARBA
910080002
Cuchillas de acero inox 
de máxima precisión. 
Recargable, batería de litio 
de 1,5h de autonomía. 4 
peines para conseguir el 
acabado deseado. Sistema 
Waterproof  el corte.   

39,95€

AFEITADORA DE CABEZA JATA
990260002
Afeitadora en húmedo y seco. Dos 
niveles de ajuste. Conectado a red y con 
batería. Cabezal extraible magnético. 
Pantalla LED: Accesorios incluidos.   

34,50€

AFEITADORA EN HÚMEDO 
Y SECO JATA
990260003
Tres niveles de ajuste. 
Rotación de cabezales 
360º. Conectado a red y 
con batería. 60 minutos 
de afeitado sin cable. Afei-
tado en húmedo. Sistema 
Easyclean. 

43,90€

CORTAPELOS CABLE + 
BARBA WAHL
906910240
CLIPPER. Precisión desde 
0.9mm hasta 25mm. 8 
peines guía. Ancho de 
corte: 46mm. Cuchillas 
autoafilables. Cuchillas 
extraíbles y lavables. 

18,90€

RECORTADOR 
FACIAL WAHL
906910745
5642-135. 1 
peine guía rota-
torio, sistema de 
corte de acero 
inoxidable. 
Lavable. 1 pila 
AA (incluida).    

8,90€      

CORTABARBAS 4 PEINES 
WAHL
906910930
Precisión desde 0.6mm (sin 
peine guía) hasta 12mm. 
Cuchillas de carbono 
autoafilables.          

15,00€      

CORTAPELOS
991670115
Cuchilla de acero inoxida-
ble. Cuerpo metalizado. 
Pantalla digital. 3 peines 
fijos para pelo y barba.             

33,95€      

AFEITADORA WAHL
906913615 
TRAVEL SHAVER. Portátil. Hojas de 
corte y láminas de afeitado de re-
puesto. Cepillo de limpieza. Caja 
para guardar. Bolsa de viaje.     

24,90€      

TENSIÓMETRO DE MUÑECA 
BEURER
906910092 
Medición rápida/automática. 
Detección arritmia. Promedio de 
los valores de presión arterial 
matutina y nocturna de los últi-
mos 7 días. Indicador de riesgo. 
Memoria 2 x 60 mediciones. 
Fecha y hora. Indicador de pilas 
agotadas. Estuche.                   

27,50€

TENSIOMETRO DE BRAZO 
BEURER
906910093 
Medición automática. Detección 
arritmia. Indicador de ción, 
por colores. Tecnología de 
deflación. Gran pantalla LCD. 
Manguito de brazo. Desco-
nexión automática. Indicador 
de pilas.                    

24,99€

LIMADOR DE DUREZAS BEURER
906914310 
MP-59. Eléctrico. 2 rodillos abra-
sivos asimétricos. 
2 velocidades. Para uso en seco 
o mojado.    

49,90€

BALANZA PESA MALETAS 
BEURER
906910280
Con flexómetro. Pantalla 
LCD. Capacidad 40 Kg. 
Graduación 10 gr.   

16,90€   
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BÁSCULA BAÑO ANALIZADOR DATOS 
JATA
890261715
Analiza: Masa muscular. Agua corporal. 
Informa: Calorías diarias recomenda-
das. Peso. Memoria para 15 personas. 
180 kg. Base de cristal. Desconexión 
automática.  

21,50€

BÁSCULA BAÑO BEURER
906912980 
PS-160 DIGITAL BLANCA. Medición 
180 Kg / 100 gr. Pantalla LCD 
extragrande.                 

23,95€813530146 BLANCA 913530122 NEGRA

BÁSCULA BAÑO BRABANTIA 
DIGITAL. Gran pantalla de LED. Invisible cuan-
do no está en funcionamiento. Máx 180kg. 
Se apaga a los 10 segundos. Plataforma de 
cristal. Base antideslizante.

24,95€

CEPILLO ALISADOR CERÁMICO ELCO
916850026
Cepillo alisador profesional cerámico Pla-
ca de cerámica para conseguir un gran 
alisado sin esfuerzo. pantalla digital.              

16,95€

SECADOR PELO IONICO
916850060
2400 w, ionic, concentrador/difusor, 2 
velocidades, filtro recambiable, acabado 
azul.                 

19,95€

SECADOR JATA
990260718 
JBSC1065, 2200w. Motor AC de alto rendi-
miento. Gran potencia. Difusor de aire. Filtro 
posterior extraíble. 3 posiciones de caudal de 
aire, 3 niveles de temperatura, pulsador de 
fase fría.                    

29,95€

SECADOR ION PLASMA 
991670110 
Motor digital de alta velocidad. 
Secado ultra-rápido. 110.000 
rpm. Tecnología Dual Heat Protect. 
Sensor inteligente de temperatura 
que mide constantemente el aire 
caliente y frío. Pantalla digital. 2 
velocidades / 3 temperaturas + 
golpe de aire frío. Concentrador y 
difusor magnéticos. Doble genera-
dor de iones negativos y positivos 
que eliminan el encrespamiento.                     

64,95€

SECADOR COMPACTO BEURER
906910902 
2.000 W. Función iones integrada. Concentra-
dor profesional. 3 temperaturas y 3 velocida-
des. Bolsa para guardar.                       

39,95€

SECADOR PLEGABLE 
JATA
990260734 
SC1430. 2200W. 
Secado ultra rápido. siste-
ma de mango abatible. 
Compacto, ligero y 
potente.limitador térmico 
de seguridad. Interruptor 
3 posiciones.                   

29,95€

PISTOLA DE MASAJE 
MUSCULAR BEURER
906910155 
Aplicable a todas las zonas 
musculares. 3 niveles de inten-
sidad: hasta 3.200 impulsos 
por minuto. Mango ergonó-
mico. Luces led para indicar 
el nivel de carga. Incluye una 
bolsa para guardar.      

63,90€



56

Aspiración y limpieza domestica

ASPIRADOR DE 
MANO B&D    
906910025 
3,6V sin acce-
sorios. Potencia 
3,6V y batería 
1,5Ah Litio.

38,00€

LIMPIADOR MANCHAS SHARK    
906910590 
450 W. 220-240 V/50-60 Hz. 
Boquilla ancha para manchas 
resistentes. Boquilla con depósito 
incorporado para mascotas. 177ml 
Deep Clean Pro Formula. 355ml 
StainStriker OXY Multiplier Formula.- 
Capacidad 720ml. Tubo 1,26m. 

215,00€

ASPIRADOR ESCOBA SIN CABLE 
JATA   
990260135 
BLDC. 250 W. Tecnología ciclóni-
ca. Luz LED. Sistema de vaciado 
fácil. Triple sistema de filtrado: 
Filtros HEPA, filtro inoxidable y 
filtro de salida. 3 velocidades. 
Indicador porcentaje de carga. 
Tiempo de carga: 4-5 horas. Des-
montable, fácil limpieza. Cepillo 
giratorio. Accesorios incluidos: 
cargador, boquilla. Máximo 76 
dB. 45 minutos autonimía sin 
cables. 230 V.                               

150,00€

ASPIRADOR ESCOBA SIN CABLE JATA
990261950 
Tecnología ciclónica. Luz led integra-
da para facilitar la limpieza. Triple 
sistema de filtrado:  filtros hepa, filtro 
inoxidable y filtro de salida.2 veloci-
dades. 40 minutos de uso. Tiempo de 
carga: 4-5 h. apto para todo tipo de 
suelos. accesorios incluidos: cargador, 
boquilla para juntas y cepillo para 
tapicerías, máximo 68 db. Lavable. 
160 w.                       

120,00€

ASPIRADOR ESCOBA TAURUS
990150080 
ligero, 2,3Kg. Con accesorios 
para tapicerías y lanza, cable 
6m. Sistema filtraje Cyclone 
Sytem. 700W. Negro.                       

82,90€

BOQUILLA 
PARA JUNTAS

CEPILLO 
PARA TAPICERÍA

PISTOLA VAPOR ARIETE
906914137
4137, 1050w. Presión máx. 3.5bar. Caldera de 
aluminio. Capacidad útil de la caldera 0.17l. 
Tiempo de vapor 8min. Tapón de seguridad. 
Incluye 8 accesorios. Cable 3m.                      

39,95€

ASPIRADOR UFESA 
991670041
800 W. Multiciclónico. 
Accesorios: lanza + cepillo multiusos. 
2 l de capacidad. Filtro HEPA Ruedas 
de goma. Asa de transporte.  Sin bolsa.                                                     

97,90€

HIDROLIMPIADORA POWER 
PLUS
202460105 
POWERPLUS. 1400W. Ofrece 
una potencia máxima de 110 
bar y un caudal de hasta 
390l/h. Incluye manguera 
y cable de 5m, sistema de 
arranque/parada automático, 
varias lanzas con boquillas.    

79,95€

HIDROLIMPIADORA
POWER PLUS
202460106 
POWERPLUS. 1800W. 140BAR. 
Sistema de inicio/parada que 
ahorra agua y electricidad. 
Incluye una botella de jabón 
para limpieza efectiva. Viene con 
boquilla y lanza ajustables para 
diferentes chorros.  Manguera de 
5 metros para mayor movilidad. 
Incluye aguja de limpieza para 
evitar bloqueos. Ruedas robustas.     

119,95€
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131470000 
23-50”            

21,50€

131470005 
13-27”            

12,50€
131470006 
23-50”            

14,50€

131470001 
32-85”            

35,50€
131470002 
50-85”            

39,90€

3 BRAZOS ARTICULADOS

131470010 
32-70”            

10,90€

131470011 
50-85”           

13,00€

PLANO A PARED

131470007 
32-70”            

13,90€

131470008 
50-85”            

17,50€

INCLINABLE

MANDO A DISTANCIA 
UNIVERSAL  
932891063    

10,50€

MANDO A 
DISTANCIA AIRE 
ACONDICIONADO  
906911243

24,50€

MANDO A DISTANCIA 
PARA TV LG  
906911244

9,50€

MANDO A DISTANCIA 
PARA TV SAMSUNG  
906911245

9,50€

MANDO A DISTANCIA 
PARA TV SONY  
906911246

9,50€

MANDO A DISTANCIA 
PARA TV HISENSE  
906911247

9,50€

MANDO A DISTANCIA 
PARA TV TCL  
906911248

9,50€

MANDO A DISTAN-
CIA UNIVERSAL  AIRE 
ACONDICIONADO  
932890030  
Función de bloqueo 
para niños y tempo-
rizador. Distancia 
operable 8 m.  2 pilas 
AAA (no incluidas).   

11,50€

LINTERNA LED 
POWERBANK
910080034 
5W. Batería litio 2200 mah. 
500 lumens. 
100m de alcance. 
Autonomía de 3-8 horas. 
Función power bank usb. 
Gancho mosquetón e imanes 
traseros. 130 x 35 mm.         

21,50€

LINTERNA LED FRONTAL 
KORPASS 
910080263 
10W. 1000LM. 500m. 
LED CREE AMERICANO 
de alta potencia y 
larga duración. Zoom 
extensible regulable. 
3 posiciones. 4 pilas AA 
(incluidas).      

18,50€

LINTERNA LED FRONTAL 
RECARGABLE
910085479

Con banda LED COB de 
350 lm. Luz frontal con LED 
XPE de 150 lm. Interruptor 
con 4 posiciones. Función 
manos libres. Cinta frontal 
ajustable. Recargable 
mediante cable TYPE-C. 
Resistente a la lluvia IPX4.       

18,50€

LINTERNA LED COB 
FRONTAL 
910080264 
23937. 3W. 100 lumens. 
100m.       

7,90€

LINTERNA LED FRONTAL 
RECARGABE 
910085478 
Con Led de 7W. Interruptor 
con 
5 modos. Cinta ajustable. 
Carga: 2,5 horas. Con 
pinza de sujeción. Base 
abatible en 120º.         

17,50€

1 BRAZO ARTICULADO 

Ferretería
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Electricidad

CARGADOR PUERTO 
USB  
903310040 
25W. Puerto USB-C, 
gris, 100% plastico 
reciclado.                

19,90€

CARGADOR PUERTO 
USB-C + USB-A  
903310041 
45W. Con puerto USB-C 
y USB-A. Color gris, , 
100% plastico reciclado.                   

34,90€

CARGADOR 1 PORT C PD 
+ CABLE REFORZADO   
903310042 
12W. 1 Porta A + cable 
reforzado USB-A/ USB-C 
1.2M, gris.                   

29,90€

CARGADOR 20W 1 
PORT C PD + CBL   
903310043 
20W. 1 port C PD + 
cable reforzado USB-C/ 
USB-C 1.2M. Gris.                       

34,90€

CABLE USB-A/ USB-C 
1.2M 3A   
903310050 
Gris.                       

14,90€

CABLE USB-C/ USB-C 
1.2M 3A   
903310051 
Gris.                       

14,90€

CABLE USB-A/ UBS-C 
LIGHTNG 1.2M 2.4A   
903310052 
Gris.                       

24,90€

CABLE USB-C/ USB-C 
LIGTNG 1.2M 3A   
903310053 
Gris.                       

24,90€

GARANTÍA DE POR VIDA

MINI BATERÍA EXTERNA    
932890045 
5000mAh con conector USB-C 
y función de soporte horizontal 
para tu smartphone. Carga dos 
dispositivos al mismo tiempo. USB 
tipo C. Indicador LED de capacidad 
restante. Tapa integrada en silicona 
para proteger el conector USB-C.                                

15,95€
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Electrónica

ALTAVOZ CARRO    
916850050 
Luz LED multicolor. Subwoofer de 15“ 
+ Tweeter 2x3“. 80W. Batería 7.4V 
3600mAh. BT, radio FM, puerto USB. 
Entrada de tarjeta micro-SD. Ajuste de 
graves, agudos, eco. Con micrófono 
inalámbrico, mando a distancia.                                

145,00€

RADIO/ RELOJ CON 
PROYECTOR Y ALARMA    
903310066 
Ángulo ajustable del proyector, 
temperatura interior, índice de 
humedad, temporizador, 20 
memorias.                                   

29,90€

RADIO DESPERTADOR ELBE   
906910009 
AM/FM. Alarma con radio o 
avisador acústico. Sistema de 
sintonización automática. Memo-
ria para 20 emisoras. Función 
Snooze. Función sleep.                                 

20,90€

RELOJ DESPERTADOR ELBE    
906910370 
Display LCD. Función snooze. 
Luz de fondo. Calendario. 
Selector de alarma. Indicador 
de día de la semana. 4 horas.                                        

15,90€

RADIO RELOJ DESPERTADOR    
903310065 
Doble alarma, tono ajustable.                                

16,90€

ALTAVOZ KARAOKE ELBE  
906910129 
ALT-88-T. 10W. Inalámbrico. 
Micrófono con cable incluido. 
Función karaoke con luces led. 
Radio fm. Cable de carga usb. 
Mando remoto. Color negro.   

44,50€

17x39,90x17cm

MINIALTAVOZ 
BLUETOOTH ELBE  
906910135 
3w. Bluetooth 5.0.       

12,90€

ALTAVOZ ELBE  
906910130 
20W. Bluetooth V5.0. Función 
manos libres.Tecnología TWS*. 
Luces LED. Radio FM. Tiempo de 
reproducción: hasta 4h. Repro-
duce música por USB y microSD. 
Entrada Aux-In 3,5 MM. Batería 
Litio-Ion recargable: 1500 mAh.    

45,50€

AURICULARES INALÁMBRICOS    
932890005 
También por cable jack 
(incluido). Plegable. Tiempo de 
uso 15h. Función manos libres. 
Tiempo de carga completa 
2,5h. Ranura T. Conexión Jack 
de 3,5 mm.                

38,90€

AURICULARES 
BLUETOOTH    
903310020 
6h de autonomia, asistente 
inteligente (siri), eliminacion 
activa del ruido alcance de 
hasta 10m, micrófono.                                      

49,90€

AURICULARES 
JACK    
903310021 
Con cable de 3,5 
mm, sonido estereo 
nitido.                                         

11,90€

903310022 
Con micrófono 
incorporado, cone-
xion USB tipo C, 
cable 120 cm.                                            

14,90€

AURICULAR DE DIADEMA 
BLUETOOTH ELBE     
906910029 
Bluetooth 5.1 + EDR. Micrófono 
incorporado. Radio FM. Detección auto-
mática de llamadas. Carga 2h. Batería 
Li-ion 200mAh. Puerto Tipo-C.                                          

22,00€

AURICULARES DEPORTIVOS 
CON MICROFONO ELBE     
906910032 
Sujeción deportiva. 3 tamaños 
de almohadillas de silicona. 
Micrófono omnidireccional. 
Altavoz 10mm. Cable ±1.2m.                                                

8,50€

SOPORTE MOVIL COCHE 
VENTOSA ELBE
906910060 
Negro. Soporte de smar-
tphone para coche. Valido 
para móviles de ancho entre 
60 y 90mm. 

9,50€

AURICULARES 
INALÁMBRICOS ELBE
906910123 
ABTWS-003-B, 
Bluetooth 5.0. 

20,50€

AURICULARES I
NALÁMBRICOS ELBE
906910124 
Bluetooth 5.0.   

36,50€

ADAPTADOR 
UNIVERSAL VIAJE  
932890040 
Con protectción 
contra sobretensiones  
pieza compacta 
con 4 adaptadores 
internacionales.              

8,50€

GARANTÍA DE POR VIDA
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Ferretería

Blanca.
111190035

Negra.
111190036

CAJA FUERTE SOBREPONER ARREGUI
BLUE. POMO 170x230x170mm.

46,50€

CAJA FUERTE SOBREPONER
ARREGUI
111190037  
BLUE. POMO. 
200x310x200mm.

62,90€

CERRADURA INVISIBLE  
ARREGUI
111190040  
Cerradura invisible con control 
por movil.   

168,90€

MIRILLA DIGITAL ARREGUI
111190045  
Aumenta la seguridad de 
la vivienda. Imagen nítida 
y clara incluso con poca 
luz. Ángulo de visión 120º. 
Pntalla LCD en color.     

61,95€

CAJA FUERTE SOBREPONER 
ARREGUI
111190039  
Huella dactilar+pomo. 
200x310x200. Apertura 
monotorizada. Hasta 29 huellas. 
Espesor frente 8mm y cuerpo 3mm.

169,95€

CERROJO RSA TRASTERO 
CON ALARMA LINCE
106590029 

139,90€

Dorada.
111196908

Plata.
111191069

CERRADURA INVISIBLE CON ALARMA 
ARREGUI    
Instalación sencilla. Incluye 4 mandos a 
distancia. Desbloqueo en caso de que se 
agoten las pilas y aviso sonoro. Bateria 
de emergencia.

148,50€

Cromado
106590026

Blanco
106590027

Latonado
106590028

CERROJO ALTA SEGURIDAD CON 
ALARMA LINCE   
Activará una alarma sensible a aperturas, 
golpes y vibraciones no deseadas.

129,95€

MINI SERRUCHO STANLEY   
212625302 
Serrucho FATMAX®. 150mm. 
7TPI + Funda.                             

20,90€

ATORNILLADOR 
MANUAL BOSCH   
225170590                             

10,50€

JUEGO 7 
DESTORNILLA-
DORES  
208180120
Precisión elec-
tronica.                          

11,50€

JUEGO 6 DESTOR-
NILLADORES PUNTA 
PLANA CARRCERO   
208180121 
Punta plana y Philips. 
Incluye carrocero.                        

24,50€

JUEGO 6 DE-
STORNILLADORES 
AISLADOS   
208180122 
Incluye buscapolos.                        

27,50€

208180285 
Cromado satinado. 6x7-20x22.                        

20,90€

SET 8 LLAVES FIJAS   

20,90€

208180286 
6x7 - 20x22.                        

21,50€

208180288 
6x7 - 20x22.                        

32,90€

SET 8 LLAVES ACODADAS   

208180289 
Cromado satinado. 6x7 - 20x22.                        

30,90€

208180290 
Cromado satinado. 6-22.                        

24,50€

SET 12 LLAVES COMBINADAS   

208180291 
6-22.                        

25,90€

JUEGO 21 PUNTAS 
DESTORNILLADOR   
208180701 

7,90€

JUEGO 38 PIEZAS   
208181699
Puntas, llaves vaso y 
min carraca. 

12,90€

JUEGO 45 PUNTAS   
208181700
6,3x25mm+ adapta-
dor magnético. 

15,90€

LLAVE AJUSTABLE 
Bimaterial.  
200mm    
208180260

7,50€

250mm    
208180261

10,50€

300mm    
208180262

13,90€

LLAVE AJUSTABLE 
Bimaterial.  
3/8“    
208180460

12,90€

1/2“    
208180462

16,90€
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SET LLAVERO PARA 
ATORNILLAR BOSCH
225170803
Con 21 unidades. 
Puntas de atornillar.            

10,95€

Sets de brocas y puntas

  JUEGO DE PARA ATORNILLAR Y
TALADRAR B&D
201207233
31 PIEZAS. 

19,50€

SETS DE BROCAS + PUNTAS BOSCH
225170935
X-LINE. Con brocas y puntas de atornillar + 
Mango atornillador manual.   

18,50€

SET DE ATORNILLAR BOSCH
225177063
PUNTAS PHILIPS. 32 PIEZAS.               

12,95€

SET DE ATORNILLAR BOSCH
225177064
32 PIEZAS.                   

11,50€

SET INSTALACIÓN BISAGRAS 
CAZOLETA                                                         
213590066  

35,90€

JUEGO PUNTAS Y BROCAS 
EINHELL
206520295
16 puntas.

23,90€

JUEGO 39 BROCAS Y PUNTAS 
M-BOX EINHELL
206520296
Juego 39 brocas y puntas M-Box.                

27,50€

JUEGO DE 4 BROCAS 
EINHELL
206520298
Cilindricas flecha 
porcelánico.              

9,50€

JUEGO DE PUNTAS DE 
SEGURIDAD WOLFCRAFT
213591386

31 PIEZAS. 

18,50€

JUEGO 39 PUNTAS Y 
BROCAS METAL EINHELL
206520297  
Juego 39 puntas y brocas 
metal.     

27,50€

FUNDA NYLON CON 76 
HERRAMIENTAS B&D  
201200130

Rollo de nylon con 76 herramientas 
y accesorios para automóvil y 
trabajos domésticos. 

46,50€

ATORNILLADOR 
213591418
Angular 90º para 
taladro Wolfcraft.

21,90€

JUEGO HERRAMIENTAS 
STANLEY   
201200285 
Juego herramientas mixtas, 
28 piezas.                       

48,50€

CAJA DE HERRAMIENTAS STANLEY   
201202650 
Plástico. Cierres metálicos. 
12,5“/32cm.                          

7,50€

MOCHILA CON RUEDAS STANLEY
212623037

STST83307-1. Asa telescópica. 
Correas ergonómicas. Cremallera 
de apertura amplia. Sistema divisor 
de herramientas extraíble. Bolsillos 
laterales. HERRAMIENTAS NO 
INCLUIDAS.

53,90€

CAJA DE HERRAMIENTAS TAYG   
218450010 
Polipropileno (PP). 499x279x254mm.                          

26,50€Azul
218450011

Negra
218450012

CAJA HERRAMIENTAS PLÁSTICO 
TAYG    
Nº 46.499x279x254mm.

12,50€
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TALADRO PERCUTOR 
POWERPLUS  
202460110 
550W. De impacto 
Powerplus Puede perforar 
hasta 6 mm a través de 
acero, 10 mm a través de 
hormigón.                                  

24,90€

TALADRO PERCUTOR 
B&D                                                    
201200519
710W. Portabrocas 
13mm de  una manga 
con bloqueo  y 
velocidad variable.  
Incluye 4 brocas, 
empuñadura lateral  y 
maletín.

54,95€

TALADRO PERCUTOR B&D
201200743
BDCHD12S1-XJ. 12V. Par 
máximo 40Nm. Incluye 
1 batería 1,5Ah de Litio, 
cable USB y estuche de 
transporte.

79,95€

 TALADRO PERCUTOR
                                                   B&D
201201343
500.W Portabrocas 
13mm con ajuste 
sin llave, velocidad 
variable. Incluye 
empuñadura lateral.

38,50€

TALADRO PERCUTOR BOSCH
225170000
EASYIMPACT. 600w, softgrip. 
portabrocas de dos piezas. 
máx. ø perforación: 12mm 
hormigón, 10mm acero y 25mm 
madera.impacto 45,000 bpm. 
preparado para sistema de 
aspiración.          

65,95€

Taladros, taladros atornilladors

TALADRO 
ATORNILLADOR B&D
201200716
BDCD8GPA-QW. 
7,2V 1,5Ah Litio. Con 
accesorios y bolsa. Ultra 
Compacto. 

55,90€

TALADRO 
ATORNILLADOR B&D
212620455
BDCD8-QW 7,2V, 1,5Ah, 
de litio, empuñadura 
engomada, muy ligero y 
compacto. Incluye carga-
dor micro-USB.  

49,90€

TALADRO SIN CABLE EINHELL
206520130

2 Velocidades. 1,250 min-1. Par 
de apriete  21 + 1 portabrocas 
13 mm. Tiempo de carga 
aproximado 40 minutos. Fuerza 
40 Nm. Led.     

44,50€

TALADRO BATERÍA EINHELL
206523992

Baterias 18 V | 2 Ah | Li-Ion Número de 
velocidades 2 Max. par apriete 44 Nm 
Par de apriete 21  posiciones Portabrocas 
13 mm automatico Capacidad de 
taladrado en hormigón 10 mm Tasa 
de impacto, velocidad 24000 rpm. 2 
baterías.        

149,95€

ATORNILLADOR DOBLE 
POSICIÓN   
210080005 
WORGRIP. Batería Litio 
1300mAh. Carga de 3-5 
horas. Boquilla hexagonal 
para puntas de 1/4“.                 

38,95€

 ATORNILLADOR B&D
201203844
BCRTA01-XJ. HEXDRIVER 
3,6V.
 Batería 1,5Ah.Incluye 5 
puntas para atornillar, llave 
hexagonal y cable micro-
USB. 

35,90€

ATORNILLADOR A BATERÍA 
BOSCH                                                          
225170135

EASYDRILL, 18V. 2 
velocidades. 40Nm. 20 
ajustes de torque. Luz led 
integrada, portabrocas 
13mm. Incluye 2 baterías 
2,0Ah., cargador  y maletín.

129,95€

ATORNILLADOR 
A BATERÍA BOSCH                                                          
225170300

IXO 7. Batería de Litio 
integrada de 3,6 V. Set de 
10 puntas, cargador micro-
USB. Nivel de burbuja 12cm. 

57,95€

ATORNILLADOR 3,6V 
CARGA RÁPIDA B&D  
201206182

Batería 1,5Ah. Incluye 
10 puntas para atornilar, 
cargador y estuche de 
transporte. 

36,95€
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TALADRO PERCUTOR B&D   
201200233 
18V, portabrocas 13mm, 10 + 2 
posiciones de par de apriete, par 
máximo 45Nm, 2 velocidades 
0 - 400/1.550rpm, impactos 0 
- 6.400/24.800 ipm. Incluye 5* 
años de garantía, 1 batería 2Ah 
y maletín.                               

110,00€

TALADRO PERCUTOR A 
BATERÍA BOSCH 
225170240
18V. Dos velocidades. 36Nm. 
20 ajustes de torque. Luz led 
integrada Portabrocas 13mm.  
Batería 2,0 AH. Cargador 
AL18V-20. Maletín.   

110,00€

TALADRO PERCUTOR BOSCH
225170361

18v. 2 velocidades. 36nm. 
20 ajustes de torque. luz led 
integrada portabrocas 13mm.  
2 baterías 2,0 ah. cargador 
al18v-20. Maletín.   

161,95€

KIT TALADRO PERCUTOR B&D                                                   
201200730
18V. Par máximo 40Nm. 
Incluye 2 baterías 1,5Ah de 
Litio, cargador, 80 accesorios y 
maletín.

132,50€

AMOLADORA   
210080000 
115/125mm. WORGRIP. 
700W.                             

37,50€

Atornilladors, Amoladoras

BANCO DE TRABAJO 
WORKMATE B&D
201200116
Altura de trabajo de 76 cm. 
Sistema doble manivela. 

35,90€

MINI-AMOLADORA B&D
201200121
BRUSHLESS. 18v. 115mm, Veloci-
dad 7.500 rpm, Rosca de eje m14, 
Arranque suave, empuñadura lateral 2 
posiciones. Incluye 1 batería 4Ah de 
litio, cargador 1A, 3 discos 115mm y 
bolsa de transporte.   

165,00€

 MINI-AMOLADORA B&D
201204295
710W. 11mm. Velocidad 
12.000 rpm, protección contra 
re-arranque y arranque suave.     

36,95€

AMOLADORA BOSCH
225170130
UNIVERSALGRIND 750-115, 750w. 
12000rpm. 115mm. Vibraciones reducidas. 
Retención del eje. Interruptor con protección 
contra reinicio. Caperuza de ajuste rápido. 
Empuñadura, cubierta protectora.      

54,99€

AMOLADORA EINHELL
206520007
TE-AG 18 LI A BATERÍA. 
DISCO: Ø 115MM.       

63,90€

AMOLADORA ANGULAR BATERÍA EINHELL
206520220
Bateria 18 V | 4000 mAh | iones de litio 
Tiempo de carga 80min Cargador de red 
200-250 V | 50-60Hz Tamaño del disco 
115 mm Velocidad sin carga (velocidad de 
ralentí) Máx. 8500 min^-1 Máx. profundi-
dad.         

99,95€

KIT CARGADOR POWER 
EINHELL  
206520315 
Cargador de salida de 
voltaje 20 V Tiempo de 
carga 80min. Voltaje 18 V 
Capacidad de la batería 
5200 mAh Max. potencia 
1260 W.

79,95€

STARTER KIT 1 BATERIA 
X 2.5 AH + CARGADOR 
EINHELL
206522097
Batería de 18V, 2.5 Ah 
+  Cargador  rápido de 
30 min.

35,90€

MINIHERRAMIENTA DREMEL                                                          
225178701
3000 JS,130w. Velocidad variable 10000-
33000rpm. Punta EZ TWIST, cambio del 
accesorio sin llave. 25 Accesorios. Eje Flexible. 
Soporte para herramienta EZ-Wrap. 

95,95€

MULTIHERRAMIENTA DREMEL 
225223871

3000JW. 130 W. Velocidad 
variable: 10.000-33.000 rpm. 
Cambio del accesorio sin llave. 
Incluye 5 accesorios.

54,95€
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Caladoras, sierras de calary lijadoras

CALADORA BATERÍA   
210080010 
WORGRIP. 20V. Velocidad 0 - 2400 
RPM. 230 V ~ 50 Hz (cargador). 
Base ajustabe en 0-47o. Batería de 
Litio de 2000 mAh. Tiempo de carga 
60 minutos. Boquilla de extracción 
trasera. Adecuada para plástico, 
metal y madera.                                

89,50€

CALADORA BATERÍA EINHELL   
206520200 
Tiempo de carga 50min Alimen-
tación eléctrica del cargador de 
baterías 200-250 V. 450-60Hz 
Velocidad sin carga (velocidad de 
ralentí) 2700 min. Altura de carrera 
20 mm Profundidad de corte en 
madera d de corte en acero 8 mm 
Máx. cortes en bisel 45° 

82,95€

CALADORA BATERÍA   
210080011 
WORGRIP. 400W CORTE 
DE 0-45º.                                

37,50€

LIJADORA DE LIMA B&D
201200225
350W. Velocidad variable 
900 - 1.600 rpm, tamaño de hoja 
451 x 13mm. Incluye 3 bandas de lija.     

94,50€

LIJADORA MOUSE B&D
201200375
BEW230BC-QS MOUSE, 55w.,  velocidad 11000rpm, 
diámetro de órbita 1,5mm, excentricidad 0,75mm, tamaño 
de hoja 110mm/cm2, tamaño base 105mm. Incluye 15 
accesorios y bolsa de transporte.        

34,90€

LIJADORA ROTORBITAL B&D
201201495
230W, velocidad 13.000 rpm, 
órbita 2,4mm, base Ø125mm. 
Incluye 1 hoja de lija.           

48,50€

LIJADORA ORBITAL EINHELL
206520135
TC-OS 18/187 LI. Velocidad oscilante 
14000-22000 min ^ -1 Circuito oscilante 
2.0 mm Área de lijado 187X94 mm. Co-
nexión de gancho y bucle de papel de lija 
187 x 94 Papel de lija tamaño abrazadera 
de conexión 187 x 94             

51,50€

 SIERRA CALAR B&D
201200602
400w, velocidad 3.000 cpm, 
corte a bisel 0 - 45°, longitud 
de carrera 18mm. incluye 1 
hoja de corte para madera.        

35,00€

 SIERRA CALAR EINHELL
206521209
Número revoluciones 2700 min.  
Profundidad de corte en madera 
70 mm. Profundidad de corte 
en plástico 10 mm. Profundidad 
de corte en acero 8 mm. Max. 
cortes en bisel 45 °.           

44,95€

SIERRA DE CALAR BOSCH 
225170047     
PST 650. 500W, 3.100 cpm. 
Empuñadura con Sofgrip, sistema 
SDS de Bosch, función de soplado, 
profundidad de corte en madera 
65mm y acero 4mm. Conexión para 
aspiración Incluye 1 hoja de sierra 
para madera.

61,95€

MULTILIJADORA  BOSCH
225177001
100 w. 13.000 rpm. sistema 
microfiltro;depósito para polvo; 
sistema sds para hoja de lija.  
3 hojas de lija k 80, k 120, k 160. 
Maletín.    

61,95€

SIERRA SABLE A BATERÍA 
 206520021         

TE-AP18LI. 18 V. Velocidad variable. Altura 
de corte 22 mm. Profundidad de corte 100 
mm. Compatible con baterías POWER-X. No 
incluye batería.

67,50€
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Adhesivos y selladores

ARALDIT RAPIDO CEYS 
414501039 

Adhesivo Epoxi rapido 
5 minutos. 5+5ml.            

6,95€

SUPERCEYS UNICK 
414504203 

3 gr. Pegador 
extrafuerte, permite 
rectificar durante los 
primeros 10 segundos.            

4,20€

SUPERCEYS UNICK 
414504205 

PODER EXTREMO. 
Instantaneo, invisible, 
sin olor y con pegado 
extremo. 10 gr.            

6,95€

ADHESIVO MONTAJE 
REMOVIBLE 
417120010 

NO MAS CLAVOS. 
44 gr.            

6,95€

CINTA DOBLE CARA 
PEGA Y DESPEGA 
417120011 

NO MAS CLAVOS. 
10 tiras 20x40mm. 
Hasta 2kg por tira.            

5,50€

PATTEX 1 PARA 
TODO 
417120074 

142 gr.            

8,90€

PATTEX BARRITA 
ARREGLATODO  
417120618 

(BL-6) dosis 5 gr.            

7,90€

PEGAMENTO SUPER 
-GLUE-3   
426120005 

20 gr. Fuerza 
instantanea, unión en 3 
segundos. Transparente.            

11,95€

SILICONA ESPECIAL PLATO DUCHA Y 
BAÑERA 
280ml. Silicona neutra, resistente al 
moho para platos de ducha y bañeras, 
color blanco.           

7,50€
417120005 

Blanca.           
417120006 

Transparente.           

MONTACK EXPRESS 
PLUS 
414507252 

125 ml. adhesivo de 
montaje de agarre 
inmediato. pega todos 
los materiales y sobre 
cualquier superficie.              

6,25€

INGLETADORA+SERRUCHO 
STANLEY   
212622120 
Sistema de bloqueo, con 
serrucho.                             

15,95€

TORNILLO DE 
BANCO MINI   
208182060 
Bocas de 50mm.                             

12,00€

JUEGO DE REPARACIÓN PARA 
BISAGRAS OCULTAS LADO DE 
LA CARROCERÍA WOLFCRAFT 
113590011

Para reparar 2 bisagras rotas en 
la carrocería.

11,50€

JUEGO DE REPARACIÓN PARA 
BISAGRAS DE CAZOLETA  LADO 
DE LA PUERTA WOLFCRAFT
113590010

17 PIEZAS. Para bisagras de 
cazoleta de 35mm.

16,90€

PATTEX NO MAS CLAVOS
417120568  
Cinta doble cara. 
1,5mx19mm. 
Rollo. Interior y exterior. Hasta 
120kg. por rollo.    

5,50€
LOCTITE SUPERGLUE-3 
417125584  
Adhesivo instantáneo e 
inodoro sin que gotee gracias 
a su fórmula gel. Ideal para 
superficies porosas o verticales       

5,50€

RASCACRISTALES STANLEY
212628590 
Hoja trapezoidal.            

3,50€
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KIT LIMPIEZA COCHE 
PROFESIONAL
713800015
Cubo limpieza automóvil. 
Incluye bayeta + limpia 
salpicaderos.  

23,50€

SALPICADEROS + 
BAYETA 
406391021
520 ml.

10,90€

LAVAPARABRISAS 
ANTI-LLUVIA
406391059

5L.

8,90€

LAVA/ENCERA CON 
ESPONJA
406390000
1L. Gama CERAMIC 
AUTOMOVIL.  

15,90€

TOALLAS LAVAMANOS 
SCRUBS
406391061 
72 unidades. 26,7x31,1cm. 
Impregnadas de agradable 
fragancia cítrica.  

29,50€

Automóvil

LIMPIADOR 
TAPICERÍAS 
HG 
425330020
0,5l.   

8,50€

LIMPIADOR 
PROTECTOR 
COCHES HG 
425330021
1l.   

9,50€

LIMPIADOR 
LLANTAS HG 
425330022
0,5l.   

10,90€

LIMPIA LUNAS 
COCHE HG 
425330401
0,5l.     

5,50€

ELIMINADOR 
INSECTOS 
COCHE HG 
425330391
0,5l.   

5,90€

PULVERIZADOR
604131139
K FOAM PRO 2. 2L. Ge-
neración de tres tipos de 
espuma, de más seca a 
más duradera. Diseñado 
para ser empleado con 
agentes químicos con 
propiedades surfactantes 
(tensoactivos). 

30,50€

PULVERIZADOR
604131143 
IK HC TR1.1L. Pulveri-
zador de gatillo para 
ser utilizado en el 
mundo de la limpieza 
profesional y desinfec-
ción, la automoción y 
los trabajos industria-
les. 

11,50€

EXTINTOR 
ESPUMA
612452983  
Resistente al 
fuego. 
AB SB2 de 2L.       

33,95€

EXTINTOR POLVO    

FEX-15112. Capacidad 1kg. 
Resistencia al fuego ABC BB1 (8A, 
34B, C). Duración del spray 
8 segundos.     
612452985

24,90€

FEX-15122. Capacidad 2kg. 
Resistencia al fuego ABC BB2 (1A, 
70B, C). Duración del spray 13 
segundos.      
612452986

31,50€
FEX-15162. Temperatura min/max (C) -30ºC 
-50ºC. Capacidad 6kg. Resistencia al fuego 
ABC BB6 (27A, 144B, C). Duración del spray 21 
segundos.       
612452988

57,90€

CARRETILLA PLEGABLE 
614291492
BC-60A. 70kg de carga. Estructura 
y pie hecho en aluminio. Ligero. Con 
cuerdas elásticas. Tamaño de la placa 
de pie 385x280mm. Altura del mango: 
995mm. Ø rueda: 125mm.

43,90€

CARRETILLA PLEGABLE 
614290004
ABS plegable negro 
carga. 45 kg.

15,95€
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CABLE BATERÍA
913803651
400 A. 16 mm. 3m. 
Incluye bolsa de 
transporte.  

23,90€

JUEGO ALFOMBRAS COCHE
713800010
4uds. Universal. Juego de alfom-
bras de goma NEW SCORPION.

16,90€

JUEGO FUNDAS ASIENTO COCHE
713800011
EMBROIDERY. Negro/gris.     

29,95€

ASPIRADOR DE MANO 
RECOGETODO AUTOMÓVIL 
B&D
206910015
NVB-12-AV. 12 V. 8 W. 
Succión 238 mm. Capaci-
dad del depósito 370 ml. 
Caudal de aire 1.053l/min. 
Sistema de doble filtro. Para 
mechero. Longitud del cable 
5 m. Ventana transparente.       

37,50€

PARASOL LATERAL 
704410035  
44x38cm 2 unid 
negro.  

2,95€

PARASOL COCHE VENTANA TRASERA 
704410046  
100x50cm. 

5,95€

MARTILLO DE 
SEGURIDAD + 
CUTTER
713800000

6,50€

CANDADO ARREGUI 
111198046
MATCH 150. Antirrobo 
espiral bici 150cm, 
combinación.

11,90€

ESPIRAL BICI
111198011-2-3
Cable de acero con revestimiento plástico. Llave 
de serreta. Long. 185 cm. y Ø 0,8 cm. Color azul, 
blanco o verde.  

5,50€

REPARA PINCHAZOS 
COCHE SPRAY
713800005
300 ml.

8,90€

ANTIRROBO 
ARTICULADO
Llave reversible 

111198015 
100 CM. 

15,50€
111198017 
150 CM. 

18,50€

CAJA SCUBA
Cajas cierre hermetico al agua.   

L 80L. 
709691507

35,90€

M 45L. 
709691506

25,50€

XL 110L. 
709691508

40,90€

COMPRESOR DE AIRE BOSCH
225177000
EASYPUMP. Batería de litio 
integrada 3,6V 3,0 Ah. 
Presión máxima 150PSI 
10,3bar. Volumen de aire 
9 Lmin. Manguera 0,2m. 
Incluye: Válvula Presta, 
adaptador de cono, aguja, 
cable USB y funda.  

79,95€
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SU FERRETERÍA

GRUPO COINFER ALACANT: ALACANT, ALCOI, 
BANYERES DE MARIOLA, BENIARRES, BENIDORM, 
BENISSA, CALLOSA D’ENSARRIA, FINESTRAT, ORBA, 
PEGO, VILLENA. ALBACETE: ALBACETE. CASTELLÓ: 
ALCOSSEBRE ALCALA XIVERT, BURRIANA, CASTELLÓ, 
ONDA, PEÑISCOLA, VILA-REAL, VINAROS. CIUDAD 
REAL: LA SOLANA, MALAGON. CUENCA: LANDETE. 
MALLORCA: BINISSALEM, FELANITX, INCA, MURO, 
PETRA, POLLENÇA, PORRERES, PORTO CRISTO, 
PORTOCOLOM. MENORCA: POIMA-MAÒ. PALENCIA 
TARRAGONA: ALCANAR. TERUEL: MONREAL 
DEL CAMPO. TOLEDO: LOS YEBENES, PUEBLA DE 
ALMORADIEL, VILLA DE DON FADRIQUE. VALENCIA: 
ADEMUZ, ALAQUAS, ALBAIDA, ALBAL, ALBERIC, 
ALCASSER, ALCUBLAS, ALFAFAR, ALGEMESI, ALGINET, 
ALMUSSAFES, ALZIRA, AYORA, BENAGUASIL, 
BETERA, BOCAIRENT, BUÑOL, CANALS, CARLET, 
CATARROJA, CHESTE, CHIVA, COFRENTES, CULLERA, 
EL PUIG DE SANTA MARIA, GANDIA, GUADASSUAR, 
LA POBLA VALLBONA, L’ALCUDIA DE CRESPINS, 
LLIRIA, MASSAMAGRELL, MELIANA, MOIXENT, 
MONCADA, MONSERRAT, ONTINYENT, PAIPORTA, 
PATERNA, PICANYA,  POBLA LLARGA, POLINYA 
XUQUER, PUÇOL, QUART DE POBLET, RAFELBU- 
NYOL, REQUENA, RIBA-ROJA DEL TURIA, SEDAVI, SILLA, 
SOLLANA, SUECA, TAVERNES VALLDIGNA, TORRENT, 
TURIS, UTIEL, VALENCIA, VALLADA, VILLANUEVA DE 
CASTELLÓN, VILLAR DEL ARZOBISPO, VINALESA, 
XERACO, XIRIVELLA, VALLADOLID: PEÑAFIEL, 
VALLADOLID. 

MOCHILA URBAN CARLETT 
617320020
Sistema de apertura enrollable. 
Capacidad ajustable de 22 a 
32L. Su cinta posterior permite 
sujetarla a la maleta.      

49,00€   

•Diseño único, su sistema de apertura 
enrollable es ideal para guardar todo lo 
necesario.
	
•Amplia capacidad, gracias a su bolsa 
principal con capacidad de 22 a 32L y 
sus múltiples bolsillos.
	
•Protección para la lluvia, su tejido PU 
impermeable es ideal para los días de 
lluvia. 
	
•Ideal para los viajes, podrás colgar la 
mochila en tu maleta gracias a su cinta 
posterior.

RIÑONERA CARLETT 
617320021
Neo negra. 23.5x15x7cm. 
Impermeable. 2 bolsillos 
interiores, bolsillo frontal con 
cremallera.     

24,00€   
RIÑONERA CARLETT 
617320022
City negra. 16x14x10cm. 
Impermeable. Múltiples 
bolsillos.      

14,00€   


